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Buia matemaTtuka 0e3 nepeOUTbIIIEHHS € OJHIEI0 3 HAMBAKIIUBIMIMX CKJIAJOBUX
MPAKTUYHO YCIX MPUPOJO3HABYUX 1 TEXHIUHUX AUCUMIUTIH. ToMy i BUBYEHHS BKpaii
BaXJIMBE U1l PyHIaMEHTaJIbHOT (pax0BOi MIATOTOBKM CYYaCHOTO 1HXXEHepa.

Jlexuii 1 mpakTU4H1 3aHATTA, SKI MPOBOMASTHCS JJIA CTYACHTIB 3a04HO1 (hopmu
HaBYaHHs, HOCATh IEPEBAXKHO OIIISAI0BUI XapakTep. IX MeTa — CTBOPUTHU YSBY ILO0
3arajbHOI CXeMH MOOYJOBH JAHOTO PO3AULY MAaTEeMaTHKU, O3HAMOMUTH 3 OCHOBHUMU
TEOPETUYHUMU BIJOMOCTAMHM 1 METOJIaMH PO3B’SI3aHHS TUMIOBUX 3a/1a4. [ 0JIOBHOIO K
dbopMOI0 HaBYaHHS CTYJEHTa-3a04YHUKAa € caMocCTiiiHa pobOorta. BuBueHHs
TEOPETUYHUX TMOJOKEHb JOLUIBHO CYNPOBOJXKYBATH CaMOCTIMHUM pO3B’sI3aHHAM
BIIMOBIHUX 3a/a4 1 JIMIIE MICJasl BUPOOJICHHS JOCTaTHIX MPaKTUYHUX HABHUYOK
MPUCTYIATU 10 BUKOHAHHS 3aBAaHb KOHTPOJIbHOI poOoTu. HeoOxinHi KOHCYyIbTallii
MPOTArOM HABYAIBHOTO CEMECTpPY HaJaloThCAd BUKIAJa4aMH akajaemii 3rigHo 13
3aTBEPKEHUM PO3KIIAJI0M.

CoporojHi B [HTepHETI HEBaAXKKO 3HAWTH BEJIMYE3HY KUIBKICTb JIITepaTypu 3 Oyib-
AKO1 TeMH, B TOMY YHKCIHI 1 3 BUIIOI MaTeMaTuku. ToMy 10 CIIUCKY PEKOMEH0BaHO1
JTEpaTypH YBIALUIN JUIIE JEsAK1 3 HAMOUIbII Y)KMBAaHUX Ha AYMKY aBTOPIB JKepe.
PexoMenarii mjo/10 ix BUKOPUCTAHHA JJaHI y METOAMYHHUX BKa31BKax 0 BUKOHAHHS
KOXHOT1 KOHTpOJIbHOT poboTH. KoHCynbTalii BIIHOCHO IHIIUX MIAPYYHUKIB CTYACHT
MOK€ OTpUMAaTH Y BUKJIa/1aya.
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3MicT mporpamu

1. Psiam Ta inTerpan ®@yp’e

1. IlepiognuHni npoiuiecu. ['apMOHIUHI KONHMBaHHS. TPUrOHOMETPUYHUN psiA Ta
Moro BmactuBocTi. ['apMOHIYHUY aHAaMTI3.

2. Tpuronomerpuunuii psag ®dyp’e. Teopema 306vkHOCTI psiny Dyp’e. YMoBHU
Hipixie.

3. Po3BunenHs B pan @yp’e nepiogndyHux (yHKIIM HA OCHOBHOMY 1 JIOBUIBHOMY
npomikkax. Edekt I'i66ca. OcobnuBocti psaniB @yp’e napHUX 1 HEMAPHUX (PYHKITIH.

4. PozBunenHs B psaa Oyp’e HenepioquyHUX QPYHKIIIH.

5. Pag ®yp’e B xomiuiekcHii ¢opmi. [lonsatrs inTerpana dyp’e. Inurerpan Oyp’e
napHux 1 HenapHux Qyukiii. KommiekcHa popma interpana @yp’e.

6. [leperBopenns @yp’e.
2. EleMeHTH onepaniiiHOr0 YMCJIEHHS

7. TlepetBopenHsi Jlammaca: OCHOBHI TOHSTTS 1 oO3HaueHHS. BracTuBoCTI

nepeTBopeHHs Jlamnaca Ta ix 3actocyBaHHs. Tabiuilst 300pakeHb NESIKUX OCHOBHUX

GbyHKITIH.



8. Cniocobu BITHOBIICHHSI OpuriHaia 3a 300paxkeHHsM. Po3p’s3anus 3agau  Komri
IUTSL TIHIAHUX AU epeHialbHUX PIBHIHB 31 CTATMMU KOE(II[IEHTAMU 1 CUCTEM TaKHX

PIBHSIHb OIEpaliiHuM METO/I0M.
3. OcHoBH Teopii HMOBIpHOCTEH BUNIAAKOBUX MOl

9. EnemeHTH KOMOIHATOPUKU: TIEPECTABIICHHS, PO3MIIICHHS, CIOJy4YCHHS,
3arajbH1 MpaBHIIA.

10. OcHOBHI MOHATTS TeOpil UMOBIPHOCTEW: BUMAJAKOBI MOJI1, 1X BUIM Ta il HAJ
HUMH, HUMOBIpHICTh BUNaAKOBOI moxli. Knacuuna HmoBipHicTh. CTaTHCTUYHA Ta
reoOMeTpUYHA HMOBIPHOCTI.

11. VYmoBHa iimMOBipHiCTb. TeopemH [0AaBaHHS 1 MHOXKEHHS WMOBIPHOCTEH.
dopmyia noBHoi iiMoBipHOCTi. MMoBipHOCTI rinotes. ®opmynn Baiieca.

12. TloBTOpeHHSI HE3alleXXHUX BHUMPOOYBaHb: OiHOMIaidbHa (Qopmyna bepnyii,
nokanbHa (opmyna Myaspa-Jlamnaca, ¢opmyna Ilyaccona, inTerpangpHa (opmyia

Myaspa-Jlamaca.
4. OcHoBH Teopii IMOBipHOCTEl BUNIAAKOBHX BEJINYNH

13. OHOBUMIpH1 BUMAAKOBI BEJIMYUHHU, 1X TUIH. 3aKOHU PO3MOALTY AUCKPETHHUX 1
HEMEPEePBHUX BUIAJKOBUX BEJIMYMH: Pl Ta MHOTOKYTHUK PO3MOJLUTY, IHTErpaJibHA
Ta qudepenItianbaa QyHKIIT po3MoaLTy.

14. YucnoBi XapaKTepUCTUKHU BUIMAJKOBUX BEJIMYMH: MAaTeMaTHYHE CIOJIBaHHS,
IUCTIEPCisl, CEpeIHE KBAIPATUUHE BIIXUIICHHS.

15. Jlesiki HaWBaXXIMBINII 3aKOHM PpO3MOAULY JUCKPETHUX 1 HENepepBHUX
BUIAJKOBUX BEJIMYHMH: TeoMeTpuuHuil, OiHomHuUM, Ilyaccona, piBHOMIpHHIA,

nokaszuukoBuii. HopmaneHuii pos3mnoin (3axoH ["aycca).
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KOHTPOJIBHA POBOTA

BukoHaHHS KOHTPOJIBHOI po0OOTH Tpeba TMOYMHATH 3 BHUBUCHHS TEOPETUUHUX
MOJIOKEHb 32 HABEJACHUMHU IMOCUJIAHHSIMU, MPUYOMY II€ HEOOXITHO TMOETHYBATH 3
CaMOCTIMHHMM PO3B’s3aHHAM PEKOMEHJO0BaHMX 3a7ad. J0 BUKOHAHHA KOHTPOJBHHUX
3aBJaHb JOIUIBHO MPUCTYNATH TUIBKW TICIsS BUPOOJCHHS JOCTaTHIX MPAKTUYHUX

HaBUYOK. THITOBI IMpUKiIagn HaBCI[eHi 3 MCTOIO JOIIOMOI'THU B IbLOMY.



METOANYHI BKA3IBKH 10 BUKOHAHHSA

PekoMeHTyeThCs (CKOPHUCTABIIUCH OJHUM a00 JBOMA 3 HABEJICHUX HIDKYE JKEPEN)

— BHBYMTH TEOpETHUHI mojoxkeHHs 3a [1], rm. 1, 2, 3 (§§ 3.1-3.4), 4, 5, 6 (§§ 6.1-
6.3); [2], tn. 6; [3], . 1-7, 8 (§§ 1-7), 11, 12 (§§ 1-7), 13; [5], 1. 9, §§ 3-4;
[7], tn. 3, §§ 3.1-3.11, 5.1-5.4, 6.1, 6.3; [8], 1. XV, XVIII; [9], ra. 1, 1. 2, §§
2.1-2.5; [12], ro. 14, § 7; [13], ron. VIII;

— poszibpatu po3B’s3anns 3ama4d y [4], r. I, §§ 8-9, rn. V, §§ 1-6, 8-11, 14, 1.
VIIL, §§ 1-4; [6], tor. 1, § 1, ip. 1-24, § 2, ip. 1-3, § 4; [10], r. 2, 6 (§§ 6.1-6.15);
[11], rm. 2, § 3; [13], . IX, § 33, NeNe 33.36-33.41;

— caMocCTiitHO po3B’s3atu 3anaui: [4], NeNe 489, 492, 497, 500, 505, 506, 812-814,
832, 834, 837, 843, 846, 859, 866, 870, 871, 874, 883, 886, 898, 906, 912, 932,
1112, 1118, 1125, 1126, 1143, 1146, 1148, 1149; [14], r. 9, NeNe 382, 384, 391,
403, 438, 442, 450, 451; [15], NeNe 5, 21, 28, 45, 51, 57, 82, 85, 93, 94, 99, 101,
112, 121, 126, 133, 146, 171, 173, 180, 193, 211, 220, 257, 260, 269, 272, 276,
296, 309, 329, 351; [16], NeNe 2552, 2560, 2563, 2570; [17], NeNe 1.4.10, 12, 18,
21-0, 23-0, 25, 29, 6.1.4, 6, 12, 18, 23, 24, 6.3.4, 5, 6, 18, 6.4.4, 14, 16, 24, 35,
6.5.3, 5, 10, 6.6.5, 6.7.4, 10, 16, 6.8.4, 9, 6.9.4, 8, 6.10.3, 4, 6.11.2, 3, 4, 8, 59,
8.1.2, 3, 6, 8, 10, 13, 23-31, 43, 54, 61, 62, 64, 67, 8.2.2-7, 10, 12-a,0, 13, 14,
8.3.4,5,9, 17, 38, 48, 49; [18], ri. 14, NeNe 1-9, 17, 18, 19, 25, 32, 34, 40, 44, 45,
47, 48, 74 -76, 79, 86,87, 93, 94, 111, 113, 114, 131; [19], ra. 18, NeNe 66, 68, 78,
84, 87,164, 191, 196, 226, 244, 258-260, 271, 312, 352, 361, 364.

Hpukaay 1. Po3sunytu B psag  Dyp'e nepiognuny  GyHKIIO

x/3, -3<x<0, ) .
f (x)= , 33J1aHy Ha TPOMIXKKY, JAOBXHHA SKOTO JTOPIBHIOE
3-x, 0<x<3
nepiomy.

Posé’szanna. 'padik QyHkuii HaBeneHut Ha puc. 1. Cyasauu 3 yMOBHU, Mepioj
¢byukuii T =2/ =6, ToOro HaniBnepion [ =3. @ynkuia f(x) He € aHl NapHOIO, aHI
HENapHOIo, 1 Ha MpoMikKy [—3, 3], e BoHa 3a1aHa, HENepepBHA, 32 BUHATKOM OJTHI€T
TOYKH po3puBy nepmoro poay X =0. Ormxe, f(x) 3a70BOJIBHSIE YMOBU TEOPEMU

Hipixnie. Tomy BianoBinauit psig Oyp’e

a4 < nmx . Nmx
—+Zan cos——+b, sin—,
2~ / /

8



l I /
e a0=;jf(x)dx, an=;jf(x)cos$dx, bn=;jf(x)sin$dx
-1 -1 2l
30iraeTbcsl B KOKHIM Tounl x € (—/, /), npudomy cyma psagy S(x) = f(x) y Toukax

. : 1
HernepepBHOCcTI PyHKIIT f(x), S(x) = E|:t linJer f(@)+ t lim0 f (t):| y TOYKaX pO3PHUBY,
—>x —x-

S(x l)=1|: lim f(¢)+ llrln f(t):| Ha KiHIX 1HTepBany (-1, 7).
-

2| t>-1+0
f(x),
3
3 0 x
-1 3
Puc. 1
O6uncIuMO KOeQIIEHTH PSIAY:
13 | 3
ay=— [ feoax=of [Zax+ [(3-x)ax (=1,
3 3[73
-3 -3 0
13 3
=§If(x)c0sn [j—cos—dx+j(3 x)cos%dx}=
-3 0
0 3
1|1({3x . nnx 9 nmx . nmx 9 nmx
=—<—| —sin +—— cos —(3—x)sin —— 5 €08 =
3|3\ nn 3 nn 3 nn n‘n 3
-3 0
0, n=2k
4 " 9 9
_n2n2[1—(—1) = 8 peake, (=12,
2k-1)"=n



1{1 3x nmx 9 nmx 0 3 n 9 nmx 3
=—| —| ———cos +——sin ——(3—x)cos —— 5 sin =
313\ nn 3 nn 3 )5 nm o0 3 J

1 , n=2k,
[3 (_1)"]= 4 . (k_laza )
n=2k-1,
k-

OTxe, BpaxoBYIOUU MINbKU HEHYIbOGI YJIEHHW PALYy, OAECPKYEMO, L0 3aJaHa
(GyHKLIA B TOYKaX ii HENEPEPBHOCTI MOJAETHCS Y BUTIIAII
2k-1 4 2k-1 1 2k
f(x)—— Z 5 cos L in' Jx in =2
=~ (2k - 1) 2 3 2k -1)n 3 kn

B Touni po3puBy x =0 3HaYEHHS CyMH DALY
1
S(0) =—[ lim f(x)+ lim f(x)|==[0+3]=2,
2 x>0-0 x—> 0+0 i

a B ME)KOBHUX TOYKax X ==+ 3 BOHO €

S(i3)=%[x_l)m; f()+ lim f(x) =—[—1+0]=—%.

Ipukaan 2. lonatu y Burisi interpana Oyp'e pyHkIiiro
09 2x+3, |x|<1,
X)=
0, |x|>1.
Po36’a3annsn. KyckoBo-riaaka 1 abCOMIOTHO 1HTErpoBHA Ha (—00, + ) (yHKIIIS

f(x) moxe Oyt ojiaHa y BUTIIsA1 inmezpana Dyp'e

f(x)= I[A(a) cos ox + B(a)sin ux] da,
0

e A(a)=% J' f(f)cosat dt, B(u)=% J' f(t)sinaz dt .

Ecki3 rpadika 3aganoi ¢pyHkuii HaBegeHud Ha puc. 2. DyHKIIA aHi mapHa, aHi

HelapHa (3arajibHOro THITY).

10



/

Z100 1

=

]

Puc. 2

[lepekonaemocs, mo f(x) aOCOTIOTHO IHTETPOBHA HA (—00, + ) :

+ o -1 1 + oo
1

I £(x)] dx = Iﬂ-dx+j(2x+3)dx+ jo-dx= 0+ (x2 +3x) H0=6<o.

— — -1 1 B

3amana (QyHKIS KycKOBO-Iylajka Ha (—o0,+00). Ile BurumBae 3 TOro, IO

, 2, |x<1, | . .
f(x)= 0 ‘ ‘ 1 CKIHYEHHA Ha KOKHOMY 3 MpoMDXKiB. OTxke, 3aJlaHy (PYHKIIiIO
, x>
cripaB/i MOXKHa 300pa3utH iHTerpasioM dyp'e. 3naitnemo A(a) ta B(a).
1+°° 1 1 u=2t+3, dv=cosordt,
—— - = 1 ==
Aw)=— [ f@ycosar ar ; [et+3eosarar=| i vetna
— -1 a

12643 . |1 2¢. 1( sina 2
=_ sinaz ——J-smatdt =—|6 +— cosof
T o -1 a_l T o a

1 ]=6sina,
-1 O

1+°° 1 1 u=2t+3, dv=sinowdt,
= — i = — i = 1 =
Ba)=— j f(@)sinat di = j Qe+ dsinardi= o1
1 (
1| 2¢+3 1 2 1( 4 2 . |1
=—| - cos af +—J-COS(ltdt = — ——cosa+—2s1nat =
T a -1 a T o a -1
1 ( 4 4 ) 4 (sina
=— —ZSlIl(l——COS(l =— —COosSa |.
n\a o no\ o )

Otxe, iHTerpas Oyp’e 3amanoi GyHKIIT Mae BUTIISI

+ o0
1 . 4(si
f(x)=— I [6 Smacosax+—(w—cosajsinax} da .
T a

a a
0

11



VY Toukax po3puBy x =t1 iHTerpan yp’e qOpiBHIOE

%[ f(x"=0)+ f(x + 0)] .

Ipukaan 3. Tlonatu y Burisai interpana Oyp'e pyHkIiro

e*, -2<x<0,
f(x)=3e", 0<x<2,
0, |x|>2.

Po3é’a3anns. Ecki3 rpadika 3amanoi QyHKIii HaBeIeHU Ha puc. 3.

f(x)
1

Y =

_‘_

) Y 2
Puc.3

3agana QyHKI[IS KyCKOBO-TJIaJIKa 1 aOCOJIFOTHO 1HTErpOBHA Ha (—00, + 00) , OCKLIIbKH

e*, -2<x<0,

noximaa f'(x)=4-e*, 0<x<2, ckiHdeHHa Ha KO)KHOMY 3 IPOMIXKiB i
0, ‘x‘>2

+to -2 0 2 + 0

J.‘f(x)‘dx= IO-dX+Iexdx+Ie_xdx+ IO-dx= 0+e* _e—x0+0=

o o 2 0 2

=2(1—i2)<oo.
e

3anana QyHKIIS napHa, OTXKeE, Il MOXKHA MOAATH iHTerpasioM Dyp'e y BUTIISAL

f(x)= j A(a) cos ax da,
1]

12



+ oo

te A(a)=2 j f(£)cosat dt . Orxe,
T
1]

e

+ 00 2
2 2 2
A(a)=— If(t) cosar dt = —Ie_’ cos ardt = —[ 3
T ) T

(— cosaf + asin at)} ‘2 =
0 T 0

1+a

_ 2

2 1 (—c0s2(1+asin2a )
= 5 +1].
T 1+a e

3aysaocenns. Iarerpan Ie_t €os 0f dt BITHOCUTBLCS JI0 TaK 3BaHUX “IUKIIUYHUX

IHTEerpaiiB, MO OepyThCs MO YacTUHAX. TyT MU BHKOpUCTaIU (OPMYIy MEPBICHOI

ax

e .
I e™ cos bxdx = ——— (acosbx + bsinbx).
2, 22
a +b
Takum unHOM, 1HTErpan Pyp'e Mae BUTIIAL

+ oo

2 J' asin 20 —cos 20, + ¢>
2

f(x)=

cosox do .

e 1+a?

0

Ilpukaan 4. Tlonatu y Burisi interpana Oyp'e pyHkIiro

e*, -2<x<0,
f(x)=3-€", 0<x<2,
0, |x|>2.

Po3é’azannsn. Ecki3 rpadika 3amanoi pyHKIii HaBeIeHU Ha puc. 4.

f(x) )
1
X
> l¢ -
-2 0 2
-1
Puc. 4

13



3agana (QyHKIlS KYCKOBO-TJIaJKa 1 aOCONIOTHO IHTETPOBHA Ha (—00, + ), OCKLIBKHU

e*, -2<x<0,
noxiga f'(x)=4e ", 0<x<2, cKiHYeHHA HA KOXKHOMY 3 IIPOMIXKKIB i
0, ‘x‘>2
+© -2 0 2 +
X —X X 0 —xz
[lreolax= [0-ac+ [eax+[eax+ [0-ac=0+e*| " -e , 0=
—© —© -2 0 2

=2(1—i2)<00.
e

3amana QyHKIIS Henapua, OTXe, ii MOXkHa nojatu iHTerpaiom dyp'e y Burisai

f(x)= j B(a) sinax da,
1]

+o0
te Boy=2 j f()sinat dt. Orxe,
T
0

+ o 2

2 2 2 - 2

B(a)=— jf(t)sinat dt=——je_’ sinotdt=——| € 2(—sinat—acosat) =
TS TS Tl1+a 0

21 (sin2(1+ac0s2(x_a)

T 1+a’ e’

3aysaocicenns. Bukopuctana QopMyna TepBICHOT “IUKIIYHOTO”  IHTErpaia
ax

e .

———(asinbx —bcos bx).
2, 22

a +b

Takum unHOM, 1HTErpan Pyp'e Mae BUTIISAL

J'e”x sinbx dx =

+o 2
2 J' sin2a + acos20 — ae
2

f(x)=

sinox da.

e 1+a?

0

3aysaoicenns. Sxkmo ¢ysHkuis f(x) 3agana aume Ha miBoci (0, +o0), TO Ti

MO>KHA MPOJOBXKHUTH Ha BCIO BiCh (— 00, +00) MapHUM ab0 HEMapHUM CIIOCOOOM 3a
HaBEJIEHUMH BHILE (POpMYTIaMHU.

. x, |x[<1,

Hpuxaan 5. 3uaiitu neperBopeHns Oyp'e pynkuii  f(x) = { 0, ‘x‘ o1

14



Po3z6é’azanns. Sxmo dbyskiis f(x) Taka, mo nogaerbes interpaiom dyp'e , To B

KOXHIM Toulll, Ae f(x) audepeHuiioBHa, icHYe QyHKIIis
1 +

F(0)=—— [ f(x)e™™ax,
Zn_w

sIKa Ha3UBA€ThC nepemsopennam Dyp'e pynxyii f(x).

) 1, [x<£1
3amaHa GYHKI[S KyCKOBO-IJIafKa Ha (— 00, +00), ockimpku f'(x) =< ‘ ‘ ’

0, ‘x‘ >1
CKIHYEHHAa Ha KOXXHOMY CKiHY€HHOMY Biapi3ky [=/,/] uwmcioBoi oci.

Ilepekonaemoch faini, mo f(x) abCOIIOTHO IHTErpOBHA HA (— 00, +0):

+ 00

1 0 1 ) )
x“10 x°1
I‘f(x)‘dx=J.‘x‘dx=J‘(—x)dx+J‘xdx=—7 =1,

g -1 -1 0 B

Otxe, nepetBopeHHss Dyp'e icHYye 13a HaBeeHOIO (POPMYITOI0
1 0 1

F(o)=——| - Ixe_i“xdx + I xe " dx |.

N2 7 7

IHTCFpYIOLII/I daCcTUHaAMHU, OJACPIKUMO

0 1 (1 1
1" 2te (-_+_2)’
-1

1
Ixe—iwdx=_e—iw i_i 1=_e—iu l_i _i
) io o )l0 i o a2

[lincymoBytour 3Ha4€HHS 000X IHTErpaliB, oTpumyemo F(a) =

0
- Ixe_i“xdx ] _1
io o

E e—i(l _ 1

T (12

Ipukaax 6. 3HaiiTH KOCUHYC- Ta cuHyc-niepeTBopeHHs Dyp'e QyHKIiT

f(X)={

sinx, 0<x<m,

0, x>n

Po3z6¢’azanns. Axmo Gynkuis f(x) KyckoBO-TJIajKa 1 aOCOIIOTHO 1HTETPOBHA Ha

niBoci (0, + o), To iCHYIOTh (YHKIIIT

Fc(a)=E If(x)cosuxdx 1a  F,(0)= %If(x)sinuxdx,
1]

15



K1 Ha3UBAIOTHhCS BIATIOBIIHO KOCUH)C-NEPEeMBOPEHHAM Ta CUHYC-NepemeopeHHM

Dyp'e pyukuii f(x).

3agana GyHKIIIS 3a10BOJIBHSE BKa3aHi ymoBU. OTXKe,

T T
F.(0) = \E Isinxcosax dx = ﬁj‘[sin(l —a)x +sin(1+a)x]dx =
0 0

1 [cos(1-a)x cos(1+a)x||m
—_ + =
N2l 1-a 1+a 0

1 [cosd-a)t cos(l+a)mr 1 1
+ —_ —_
N2rnl 1-a 1+a 1-0 1+a

1 cosna_l_cosna_l_ 1 N 1 _\/z-cosnowl
2| 1-a 140 1-a 1+a T 1-of

F,(a)= \E !sinxsinax dx = ﬁ![cos(l —a)x—cos(1+a)x]dx =

_ 1 {sinl-a)x sin(d+a)x|@_ 1 [sin(l-a)xr sin(l+e)w|_
\N2m 1-a 1+a 0 J2n 1-a 1+a

1 sin 1 N 1 _\/z sinta
27 1-0 1+a T 1-a?

Ipukaan 7. 3naiiti 300pakenHs Gyskiii f(¢) = te3tn(t -2).

Po3ze’sa3annsa. Po3riisiHeMo 1Ba ciocoOu.

Ilepwuii cnoci6. IlepeTBOPUMO TOTOXKHO 3a/1aHy (PYHKITIFO:

f@)=te’n(t-2) =1’ Tt -2) = %1’ P (1-2).

Ockinpku e -

, TO 32 TEOPEMOIO 3aIi3HIOBAHHS e3(t_2)1](t -2)-> e ",

p-3 p-3

a 3a TeopeMoIo NMpo AU EPEHIIIIOBaHHS 300pakeHHS

e’ In(t-2) > - [ L e_zl’j =- |:— %e_zl’ - ZLe_Zp} =
p-3 (p-3) r-3

16



_2p 1 2 o .
=e >+ . 3 ypaxyBaHHsIM JIIHIMHOCTI nepeTBopeHHs Jlamnaca
(p-3° p-3

OCTaTOYHO MAaEMO F(p)=e_2p+6[ L >+ 2 }
(p-3° p-3

Jpyeuii cnoci6. TlepeTBOpUMO TOTOXKHO 3a/1aHy (DYHKITIIO JCIIO MO 1HIIOMY:
f)=te’(t-2)=(-2+2)e (1t -2) = (-2t -2) + 23 (1 -2) =

=e¥[(t-2m(t-2) + 2(¢ - 2)].

1

OCKIIbKH > —, 15—, TO 3a TEOPEMOIO 3aITI3HIOBAaHHS
p p

1 _ 1 _ . :
(E=2m(t-2) > —e 2 n(t-2)—> —e *P. Tomi 3a TeopeMOKw B3MilICHHS 3
V4 p

ypaxyBaHHSM JiHIHHOCTI nepeTBopeHHs Jlamnaca ogepxxyemMo

1 _2(p— 2 -
F(p)= ey 23
(p-3) p-3
. e” ¥ sin® 3¢
Ipuxaan 8. 3ualitu 300paxkennsa pyHkuii f(¢) = -
, ) . 2 1—cos 6¢ )
Po3ze¢’azanna. Ockinpku sin” 3¢ = — TO 3a TEOPEMOIO 3MILNIEHHA Ta

BJIACTUBICTIO JIIHIMHOCTI epeTBOpeHHs Jlamnaca mMaemo

_ 1 1 2
e 2’sin23t—)—[ P }

2| p+2 (p+2)2+36

Toni 3a TeopemMoro Mpo IHTETpyBaHHs 300paKeHHS

-2 .. 2 +00
1 1 2 1
f(t)=%m3t—)j—[ s }dq=— lim [injg +2/-

02| q+2 (q+2)*+36 2 B> +oo
B
_1ln[(CI+2)2+36]” _1 lim In B+2 —1ln p+2 =
2 P 2B>+e  [(B+2)2436 2 \(p+2)?+36
1 2)?
=—In (p+2) +236 (TyT BpaxoBaHo, o lim In B+2 =
4 (p+2) B>+w (B +2)% +36

17



=In lim B+2 =In1=0).

B>+ (B +2)? +36

t
Hpukaan 9. 3uaiitu 300paxkenus Qyukuii f(¢) = jr3err .
0
Po3zé’sazanus.
: 3 3! . 3¢ 3! .
Ockitbkd #” — —, TO 3a TCOPEMOIO 3MILICHHS f’e” —> 7 (iHakue:
r (p-1)
: ¢ 1 :
OCKUTbKH e —> — TO 3a TEOpeMolw Mpo AudepeHlioBaHHS 300pakeHHs
p —
1) 6 . | |
e’ > (—1)3[—j = 7 )- Toll 3a TeOpeMoro Mpo IHTCIPYBAHHS OPHUTiHATY
p-1) (p-1
t
f()= jr3err ->—-
0 p(p-1)
0, <3,
Ipukaan 10. 3Haiiti 300pakeHHs iMITyIbCcHOI QyHKk1ii f(¢)=<h, 3<t<5,
0, t=5.
Po3zé’azanns. I'padik GyHKIIT HaBeIeHUH HA puC. 5.
f() 4
h >
l ,
0 3 5
Puc. 5
0, t<a, t>Db,
(puc. 6)

K CKOBO-HCIICPECPBHA HKHUI t) =
Y pepaiia ¢y J® {(p(t)i() Vi e (a, b)

18



£ 4 @ (?)

»

v

Puc. 6

NoAaeTbes PopMyIIoio

fO= @ -[nt-a)-n-b)],

OTXKe, 3a71aHa (PYHKITIS MOXKe OyTH 300pakeHa y BUTIISII1
f@=h-nt=3)=h-n(t-5) = h[n@t-3)-n@-5)].

Topi 3a BIacTUBICTIO JIHIMHOCTI 1 TEOPEMOIO 3aII3HIOBAHHS MA€EMO

-3t
- h[e‘” 1 g 1) — e —(1-¢7)
ppr) P

Ipukaan 11. 3HaiiTu opuriHai, Mo BiANOBIAAE 300pKEHHIO

p+1
F\p)= :
)= -1 (rr3)
Po36’a3anns. Posknagemo npio p+1 y CyMY HaWMpOCTIMUX APOOIB:
(p-1)(p+3)
p+1 1 1

F(I’)=( =

p-1)(p+3) 2p-1)" 2(p+3)’

3a TabaUIEI0 OpUTIHATIB 1 300paKEeHb 3 YpaxXyBaHHIM JIHIHHOCTI 3HAXOUMO:

1 1 3
f(t)—ze +2e .

Hpuxaan 12. BinHoButu opurinain 3a 300paxeHHIM

B 1
"= Gy

Po3zé’azanusa. Posknagemo apid 3 Y CyMy HafllpoCTilNX APOOIB:

(p-1)(p+1)

19



1 _ 1 B 1 1 N 1
(p-Dp+1)  2Ap+1) 4(p+1) 8(p+1) 8(p-D
3a TabauIEI0 OpUTIHATIB 1 300paKeHb 3 YpaxXyBaHHIM JIHIMHOCTI 3HAXOUMO:

1, , 1 ., 1 _, 1 1 -
f(t)=—Zt2e t—zte t—ge t+§et =§[et—e t(2t2+2t+1)].

F(p)=

Ipukaan 13. 3naliTi opuriHai, 1Mo BiANOBIAAE 300paKEHHIO

_ pe™’
(P -4)(p*+4p+8)

F(p)

P
(P’ -4)(p* +4p+8)

Posé’sizanna. Posknagemo npibd y CyMY HaMIpoOCTIIHUX

P _1 ot 11 3 Pry
(pP-4)(p*+4p+8) 40 p-2 8 p+2 20 p>+4p+8

npo0iB:

3a TaOJaUIEI0 OCHOBHUX 300pakeHb (oJaToK 1) 1 3a TEOpeMO 3MIIIEHHS 3
ypaxyBaHHIM JIHIMHOCT1 MAaEMO

1 1 1 1 1, 1
— - «——e
40 p-2 8 p+2 40

p+8 p+2+2
2 Py 1
_i.z—3=—i-2—3(———-e_Z’cos2t——-e_2tsin2t,
20 p*+4p+8 20 p*+4p+8 20 20
OTXKeE,
1 1 1
p —4)p +ap+

TOIIi 3a TCOPCMOIO 3aIl3HIOBAaHHS OCTATOYHO MA€EMO

1
f(t)= [ EeZH + %e‘”“ - 210 e 2 [3cos(2¢ — 6) +sin(2 — 6)]} (-3).

Hpukaax 14. 3HaiiTu po3B’ 30K IUdepeHIiaTbHOr0 piBHIAHHS

x"+4x +4x =e2 (cost + 2sin?),

20



110 33/10BOJIbHSIE MOoYaTkoBUM ymoBam x(0) =-1, x’'(0) = 1.

Po3zeé’azannsa. Hexat x(t) > X(p). Toxi 3a Teopemoro npo audepeHiiiroBaHHS
OpHUTIHAY 3 YpaXyBaHHSM IMOYATKOBUX YMOB MaEMO
X'(0) > pX(p)+1, x"(1) > p*X(p) + p-1.
3a Tabiuier0 OpWUriHAIIB 1 300paxkeHb (Homatok 1) 3 ypaxyBaHHSM JIHIHHOCTI
3HAXO0JIUMO

1 +2
zp +2 = pz .
p +1 p +1 p " +1

cost +2sint —

Toni 3a TeopeMoro 3MilICHHS

p+4

e (cost + 2sint) > —
(p+2)" +1

[lincTaBuBIIM yCi OTpUMaH1 BUPA3H J10 33JJaHOTO PIBHSIHHS, OTPUMAEMO OIEPATOPHE

PIBHSIHHS Y BUTJISII

4
PEX(p)+ p—1+4pX(p)+4+4X(p)=—L 1 —
(p+2) +1
a0, MICIIs IePETBOPEHD,
4
(P +4p+HX(p)+p+3=—L7
(p+2) +1

3Hal1eMo 3B17ICH 300paKeHHs PO3B’SI3KY:

p3 +7p2 +16p +11
[(p+2)2+1] (p+2)*

PoszkiaBim fipid y cymy HaWIpoCTIUX APOOiIB, OTPUMAEMO:

X(p)=-

+4 1 +2 1 1
X(p=——L"7—+ T — _
(p+2)"+1 (p+2) (p+2)" +1 (p+2)"+1 (p+2)
: 1
OCKIIbKH 5 <« cost, 5 <« sint, — ¢<1t, TO 3a TEOPEeMOIO
p +1 p +1 P

3MIIIEHHS 1 BJIACTUBICTIO JIIHIMHOCTI OCTaTOYHO MaeMO po3B’s30K 3anayi Komri y

BUTJIAI1

X(t)=e 2 (t—cost — 2sint).

21



Mpuknanx 15. 3uaiitu po3s’s30k 3agaui Ko x" —2x" + x = f(¢),

0, <1,
x(0)=0,x"(0)=0,1¢ f(t)=41—-1, 1<t<3,
2, t>3.

Posé’si3anna. 1lpaBa yacTHa PIBHAHHS € KYCKOBO-HETEPEPBHOIO (PYHKIIIEO. 3a
dbopmynoro  f(¢)= (1)- [ nN—a)—n(t- b)] 300pa3umo 1i y BUTTISII
f@==[n@-D-n(-3)]+2n0-3)
abo
f@O=—-n(E-1)+3n(z-3).

Hexait x(¢) > X(p). Toxi 3a TeopeMoro npo audepeHIlitoBaHHs OPUTTHATY MAaEMO

x'(t) > pX(p), x"(t) > p*X(p). 3a rabauuero opurisanis i 306paxeHsp i

TEOPEMOIO JIIHIHHOCT1

- -3
f@O=—nt-1+3nit-3)>-% ! +3. ?
p p

[lincTaBUBIIKM yC1 OTPUMaH1 BUPa3u 10 33JaHOTO PIBHSHHS, OTPUMAEMO ONEpPaTOpHE

PIBHSIHHS Y BUTJISII

3¢ — 7P
(' -2p+DX(P) ="
p
3BIIKM 300pa’KE€HHS PO3B’SA3KY
3¢ — 7P
X(p)=—""35"
p(p-1
PoskiaBmm npid 5 Y CyMy HalIpoCTIilKX APOoOIB, OTPUMAEMO:
p(p-1
1 1 1 1
g = 5
p(p=-1H)° P P (p-1)

. 1 1 . . .
Ockinbkn — <=1, — <, TO 32 TCOPEMOIO 3MILICHHS 3 yPaXyBaHHIM JIHIHHOCTI
p p

22



R
p(p-1)°

Toxi 3a Teopemoro 3amMi3HIOBAHHS 3 ypaxXyBaHHAM JIIHIAHOCTI OCTaTOYHO MAaeMO

—1-e"+te'.

po3B’s130K 3aaaui Ko y BUTIIsiai

0 =3(1-3+ -3 )ne-3) - (1= + (¢ - e )ue-1).

Ipukaan 16. 3Haiiti po3B’s30k 3a1a4i Korri

X—=-x-2y+9=0
y-2x—-y=4e" ’

x(0)=1, p(0)=2.

Po3zé’azannsa. Tloznauumo x(t) > X(p), y(t) > Y(p). Ockinbku t—> —
p

1 . . . .
et —> ———, TO 3a TCOPEMOIO IIPO I[I/I(i)epeHLIIIOBaHHH OpUT'IHAJIY 1 BJIACTHUBICTIO

p—1
JIHIAHOCTI OTPUMYEMO HACTYNHY CHCTEMY OMNEPaTOPHUX PIBHSAHb BIAHOCHO
300paxenbr X(p) i Y(p):
9

(p-1)X(p)-2Y(p) = 1—?,

—2X(+(p- (P =2+

A A
3uaiinemo X (p) 1 Y(p) 3a popmynamu Kpamepa: X(p)=TX, Y(p)=TY,
p—-1 =2 )
ne A= =p =2p-3=(p-3)(p+1),
-2 p-1
-9 _,
Ao | P _pt+2pP-4p’ +18p-9
X = - ’
2p+2 p(p-1
p
p—1
2
o 20
Ao = p-1 pz _2p3+4p2—18
Yy = = 3 .
) 2p+2 D
p—1

23



4 3 2 3 2
+2p° —4p°+18p-9 2p°+4p” —18
Otxe, X(p)=P“P 2P TP~ 7 " y(py- =P T°F =72
p (p=-D(p-3)(p+1) p (p=-3)p+1)
Po3zkiianeMo 300pakeHHsl y CyMy HaIpOCTIIIUX JpOOiB:
5 3 2 2 4 4 6 2 4
X(p=———7- + - , Y(p)=——+—+ + _
P p p—-1 p-3 p+1 P p p—-3 p+1

BigHoBMMO oOpuriHaiM, 3acTOCYBAaBIIM TaOJUIIO 1 BJIACTUBICTH JIIHIHHOCTI.

OT1xe, po3B’ 30K 3a/1a4l Ma€ BUTIISI:

X()=5-3t-2¢" +2e¥ —4e™", () =—4+6t+2e> +4e7".

Ipuxaag 17. Ky06, yci rpani sikoro nogap0Oosani, po3nuinwin Ha 1000 kyOukis

OJIHAKOBOTO PO3MIPY 1 peTeNpbHO iX mepeMimaiu. 3HaUTH WMOBIPHICTH TOTO, IO
HAaBMaHHSI BUTATHYTUH KyOUK Ma€ piBHO OJIHY oapOoBaHy rpaHb.

Posé’sizanna. llpu po3nuiitoBaHHI BUXIIHOTO KyOa, siKMM Mae 6 rpaHeil, Ha
n=1000 xyOiuHMX YacTUH (3arajJibHE YHUCJIO MOKJMBUX HACIIJIKIB) YTBOPIOETHCS
m=6x8x8=384 kybuka3 oaniero nodapOOBaHOIO I'PAHHIO (YUCIIO CIIPUATINBUX

. m
HachiakiB). Tomy 3a kimacuuHoro ¢popmynorwo P(A)=— maemo
n

384 96 _

P(A)=——=—-=
(4) 1000 250

0,384 .

Ipuxaan 18. Konoay 3 36 rpanbHUX KapT peTeIbHO NEPEMIITYIOTh 1 HABMaHHS

BUTATYIOTH 0o/ipa3y 3 KapTu. 3HAHUTH HMOBIPHICTH TOTO, IO cepel HUX Oynae xoda O
olHa “mama’’.
Pos6’s13anna. 3naiiieMo UIMOBIPHICTh npomuniedcHoi OJli, a caMe: cepe]] y3sTUX

KapT HeMae KOHO1 “/mamMu’. 3a KIIaCUYHOI0 (OPMYJIOI0 MAEMO

0 3
q= Cy-Cy
-
C3s
3
Tonai mykana iiMoBipHicTh p=1—¢=1- % =0,3053.
36

Hpukaaag 19. Ta x cama 3amaya, aje KapTh BUTATYIOTh 10O uep3i, OJHY 3a

OJHOIO.
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Posé’si3anna. Y naHoMy BUIAIKY, Ha BIAMIHY Bl TMONEPEAHBOTO, MAEMO HE

OJIHY, a TpH 3asedicHi IoAli. ToMy 3a TEOpEeMOIO MHOXKEHHSI KMOBIPHOCTEH 3aJIC)KHUX

o1
P(A-B-C)=P(A)- P4(B)- P4(C)
2 31 24
Ma€eMO q—3—3—£ 248 Tomi p=1- q—ﬁ=0,3053.
36 35 34 357 357

Ipukaag 20. V kpy3i pagiyca R po3MimieHuii Maiuii kpyr pajaiyca r < R.

3HailTH WMOBIPHICTH TOTO, IO TOYKA, HABMAHHS KUHYTA Y BEJIUKUN KPYT, BIYYUTb

TaKOX 1 B MaJIUH KPYT.

: : Q
Pozg’sizaunsn. 3a  «reoOMETpUYHHUM» O3HAYCHHSIM MMOBIPHOCTI P(A)=—"4

Q
Ma€eEMO
S wr? r?

SR_JZ'RZ_RZ‘

Ipuxaan 21. Po3puB enekTpuyHOi Mepeki MOXKe BIAOYTUCS BHACIIIOK BIIMOBU

enemenra E; a0o onHoyacHO JBOX eneMeHTiB E, i E;, [Kl BIIMOBISIOTH
HE3aJIEKHO OJUH Bl OAHOTO BIANOBIAHO 3 MOBipHOCTIMHU p; = 0,3, p, = p; =0,2.

Bu3HaunTH IMOBIPHICTH PO3PUBY CICKTPUYHOT MEPEKI.
Po3zeé’azannn. Mepexa Oyne npaitoBatu (mogiss A ), SKIIO KOJCH 3 €JIEMEHTIB

HE BIIMOBUTH. TOMy 3a TEOpPEMOI0 MHOXEHHS WMOBIPHOCTEH HE3alexHUX MOJIN
P(A)=1- py)-(1- p,p3)=0,672. OTxe, UIMOBIPHICTb PO3PUBY MEPEKI (1OA1s A)
P(A)=1- P(A4)=0,328.

Hpuxaag 22. Crputenb poOUTh OJIMH MOCTPLT MO MIIIEHI, sIKa CKIaJa€ThCs 3

Kpyra # JIBOX KOHIEHTPUYHMX Kinelpb. MIMOBIpHOCTI momajaHHs B KPYr i Kiibls
BIANOBIAHO nopiBHIOWOTE p; =03, p, =0,2, p; =0,1. BusHauntu HMOBIpHICTH
MpOMaxy.

Po36’a3annsa. Mimenpb O0yne ypaxkeHna (monaist A), sSKIIO BiAOyAE€ThCS BIyYaHHS
abo0 B KpyT, a00 B oJiHE 3 Kuielb. OCKUIbKU CTpUIelb pOOUTH TUIBKH OJUH OCTPLI, TO
1l Mmojli HecyMmicHI. 3a TEOpPEeMOI0 J0/JaBaHHS WMOBIPHOCTEH HECYMICHMX MOJIN
P(A, + A4y +....+ A,))= P(A4)) + P(A,) + ...+ P(A,) maemo
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P(A)=p;+p,+p3=03+0,2+0,1=0,6.

OT1xe, UMOBIpHICTB TTpoMaxy (Toist Z) € P(Z) =1-P(A4)=04.

Hpuxkaag 23. TexHIYHUA TOPUCTPI MICTUTH TpU OJIOKHM, HAIIMHOCTI SKHX

BIANOBIAHO JOpiBHIOWOTE p; = 0,6, p, =0,5, p; =0,3. [Ipu BiIMOBI 3a IPOMDKOK
yacy ¢ ycCiX TpbOX OJIOKIB MPHUCTPi HANEBHO BUXOJUTH 3 JIaly, IPHU BIAMOBI JIMILE
oJlHOTO OJIoKa WMOBIpHICTH Buxony 3 yany 0,2, a mpu BiAMOBI BOX OJIOKIB BOHA

cknagae 0,6. 3HaiiTu WMOBIPHICTH TOTO, IO 3a MPOMDKOK Yacy ¢ MPUCTPIi Buiiae 3

nany.
Po3z6é’a3annsn. Hexait noais A — BHUXIJ IPUCTPOIO 3 Jaay 3a MPOMDKOK Yacy t —

BIJOYBa€ThCS 32 YMOBH IOSIBU OJIHIET 3 HECYMICHUX MOJIN: B, — yci Tpu O10ku 3a
qac ¢ npautoBanau 0e3BiIMOBHO, B, —3a yac ¢ BIIMOBHB TUIbKU OJUH 010K, B; —3a
4ac ¢ BIAMOBWIHU JBa OJ0kH, B, — 3a4ac ¢ BIAMOBWIHN yc1 TpH OJIOKH.

IIMoBipHOCTI BiIMOB KOKHOTO 3 610KiB: ¢; =1— p; =1-0,6 = 0,4,

q9,=1-p,=1-0,5=0,5, g;=1- p; =1-0,3=0,7. 3a TeopemaMu 101aBaHH 1

MHOEHHSI HMOBIPHOCTEH 3HaliieMO IMOBIPHOCTI osiB oAl B; (i=1,4):

P(B))=p,-p,-p3=0,6-0,5-0,3=0,09,

P(By)=q1 Py P3+P1 92" P3+P1- Py 43 =04-0,5-0,3+0,6-0,5-0,3 +
+0,6-0,5-0,7=0,36,

P(B3)=q1-92 P3+P1- 9293+ 41" P2 93 =0,4-0,5-0,3+0,6-0,5-0,7 +
+0,4-0,5-0,7=0,41,

P(By)=¢q,-9,-93=0,4-0,5-0,7=0,14.

4
Ockinbku ZP(Bi) =0,09+0,36 +0,41+0,14=1, 710 momi B;, (i=1,4)
i=1
YTBOPIOIOTh MOBHY Tpyny. BinnoBigHi yMOBHI WMOBIPHOCTI MOJii A AOPIBHIOIOTH:
PB1 (A4)=0, PB2 (A4)=0,2, PB3 (A4)=0.6, PB4(A) =1. 3a d¢opmynow MOBHOI

n
nMoBipHocTi P(A) = ZP(B,-) - Py (A) mMaemo

i=1
P(A4)=0,09-0+0,36-0,2+0,41-0,6+0,14-1=0,458 .
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Hpukaag 24. Ilo kaHanmy 3B’S3Ky MNEPEHAETHCS OIWH 3 JBOX MOKIHMBHUX

CUTHalB X; a00 X,, IpUYOMY CUT'HAI X, NEPEAAacThCs BABIYI YACTIIIE, HK CUTHAI
x; . Uepes nepenikoay MOXIIMBI BUKPUBIIEHHS: 3aMICTh OJTHOTO CUTHAIIYy MOXKE OyTH
NPUMHATUN 1HIOUH 1 HaBOaku. BiacTUBOCTI KaHaly 3B’SI3Ky Takl, IO CHUTHAT X,
3a3Ha€ BUKpUBIeHb IpuOian3Ho y 10 % Bunaakis, a curiai x, - y 20 %. Hexaii Oys
OTpUMAaHMNA CHUTHal X;. Slka HMOBIpHICTH TOro, 1o OyB INepenaHuil came Lel

cursai?

Po36’azannsa. Hexail nonist A - 0yB OTpUMaHuil CUTHAI X .

Bucynemo rinorezu: H,- OyB nepenanuii curnan x;; H,- OyB nepefaHuil curxain

. 1 2 9 4 o
x,. Tomi P(H1)=§, P(H2)=§, PHI(A)=E’ PHZ(A)=g. HNmoBipHICTH

OTPUMATH 3a JaHUX YMOB CUTHAN X; 3a (POPMYJIO0 MOBHOI MIMOBIPHOCTI €

P(A)= ZP(H) Py (A)—§ % i : iz % 3a BIANOBIIHOK (HOPMYIIOKO

P(H,)-Py (A)

baiieca P,(H,)= P(A) MMOBIPHICTB TOTro0, 0 OyB MepelaHuil came
CUTHajl Xy (amocTtepiopHa HMOBIpHICTb rinote3n H,) €
19
PH,)) Py (A) 2770 9
Py =D 310 0 5
P(A) S 5
6

Takum 4MHOM, OTPUMAHHS CUTHANY X; JAELIO0 30UIblIye WMOBIPHICTH rinote3n Hy y

: e 1
MOPIBHSAHHI 3 11 anpiOpPHUM 3HAYEHHSIM 3 ~0,33.

Ipuxaag 25. VMoBipHICTb TOr0, III0 BUTpATA €JIEKTPOCHEPTii MPOTITOM OJIHI€T

no0M HE TMEepeBUIIUTh YCTAaHOBIEHOI HOpPMH, JHopiBHIoe p=0,75.  3nHaiitu

WMOBIPHICTH TOTO, 110 Y HaHOIMKYi 6 110 BUTpaTa eneKTpoeHeprii npotsirom 4 aid
HE NEPEBUIINTH HOPMHU.
Pos6’s13anna. IMOBIpHICTh EPEBUTPATH €IEKTPOCHEPT1i MPOTITOM KOXKHO1 1001

ctana 1 aopiBHioe g =1-0,75=0,25. Ockinbku yuciao cnpod n =6 HeBenuke, a

UMoBIipHIicTh p = 0,75 He Mana, TO HIyKaHy WMOBIPHICTh 004YHMCIUMO 32 (POPMYIIOIO

Bepuynni P, (k)= C¥ p*¢"* ne k=4
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!
Py(4)=Cgpiq* = %- 0,754 .0,25% = 0,297 .

Ipukaag 26. 3HaiiTh KIMOBIPHICTH TOTO, 110 MOAIsT A HactaHe piBHO 70 pa3iB y

243 cnpobax, KO HMOBIPHICTh MOSBY II€T OJIIT Y KOXKHIM cripo01 cTana i JOpiBHIOE
0,25.

Posé’si3anna. Ockinbku ynciio cnpod n =243 Benuke, a UMOBIpHICTh p = 0,25

HE Majla, TO LIyKaHy MMOBIPHICTE OOYMCIMMO 3a JIOKaJIbHOIO (hopmyroro Jlamnaca

1 - —243-0,2
o(x): _k=np_ 10 3:0.25 _ 37, 3HAYEHHS
N rpq

P,(k)~ = = =
() Jnpg  /243-0,25-0,75
o(x)=0(1,37)=0,1561 o0uuciaroeMO Ha  KaJIbKyJsITOpi 3a  (GOPMYJIOI0

X

2
X

1 -
o(x)= Tin e % a0o0 3HAXOAMMO 3a TAOJMIEI y AOAATKY 4,

1
\/243-0,25-0,75

-0,1561=10,0231.

Py3(70) =

Hpuxnax 27. WmosipHicTs Buxoxy 3 jdaay 3a yac T OZHOrO KOHACHCATOpA

nopieHioe p =0,2. BusHauutu iMoBipHICTH TOrO, 110 31 100 KOHIEHCATOPIB 32 Yac
T BuiinyTs 3 nany Bia 14 10 26 KOHIEHCATOPIB.
Po3é’azanns. CkopucraeMoch  iHTerpaigpbHor  (opmyinoro  Jlamnaca
P,(ki,ky)= D (x,)— D (xg), ysxiii noknagemo n=100, £k, =14, k, =26,
ki,—np 14-100-0,2
= = = —1,5 5
Jnpq  /100-0,2-0,8

p=02, ¢g=1-p=0,8. OOuuciuBum  x;

_ k, —np _ 26-100-0,2

Jnpg  /100-0,2-0,8
® (1,5) = 0,4332. Ockunbku ¢yukiis O (x) nvenapua, o ® (-1,5)=- 0,4332. Tomi
Pyyy(14,26) =® (1,5) - D (-1,5)=2-0,4332 = 0,8664 .

X, =1,5, 3a Tabnuuer y JO0JaTKy S 3HAXOJIUMO

Ipuxkaag 28. 3HaliTH WMOBIPHICTH TOTO, 1O cepea 30 HaBMaHHS BiiOpaHUX

JIOJIeH 3HalIeThCcsl Xxoua O OJlHA JIFOAWHA, 110 Hapoawiacs 1 ciuHsa. SIKoro MOBUHHA
OyTH MIHIMaJbHa YMCEJIBbHICTh IPYINHU JIOJEH, 1100 3 iMOBipHicTIO He MeHie S0%
MOXHa OyJIO CTBEpIKYBAaTH, IO CEpell HUX 3HaieTbcs xoya O OJlHA JIIOAMHA, IO

Hapoawiacs 1 ceprus? [IpuifHATH, 10 THI HAPOJDKEHHS pO3no0OileHi piBHOMIPHO,
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TOOTO HEMA€ BUCOKOCHUX POKIB, OJIM3HIOKIB, HAPOJKYBAHICTh HE 3aJICKUTh B JHS
THXKHS, MICSLS, TIOPU POKY, KpaiHU MPOKUBAHHS Ta IHIINX (DAKTOPIB.

Po3p’s3anHs. IMOBIpHICTE OKpeMOi 0COOM HApOAMTUCS Yy TIEBHUU JEHb POKY

1 . : .
CKJIaJae p =g 1 € goBoai Manoto. Tomy miykaHy WMOBIpHICTb OOYHMCIMMO 3a

k -4
1
’l; npi b= np =30+ _=0,08219:

nonomorow ¢opmynu Ilyaccona P, (k) ~

—0,08219
P(A)=1-P5(0)=1 B ~1-0,9211=0,0789. 3 inmoro OOKy MaeMoO

364

300
365) ~0,0790. Omxe, sk 06auumo, pe3yJabTaATH

P(A)=1-(1-p)" =1—(

NpakTU4YHO chiBnajgaTb. llpu n =400 iimMoBipHicTs 3poctae 1o 0,6658, a npu
n =600 Bona cxianae Bxe 0,807, TooTo npudauzHO 81%. MiHIMaNbHY YHUCENIBHICTh

JoJed, Mpu AKid HWMOBIPHICTH 30iry 3 MEBHOIO JATOK MPUHAKWMHI OJIHOTO JIHS

. . 4)"
HapojKeHHs ckinanae 50%, 3Haiinemo 3 HepiBHOCTI 1 — (%) >0,5:

n
364 30,5:>n1nﬁ >In0,5=>n> 06931 1_ 53
365 365 —0,002743

Orxe, n=253. lle yncio nomiTHO OLIbIIE, HIK MOJOBHHA JIHIB y poui (365/2 =
182.5); Tak BinOyBaeThCcs yepe3 Te, IO Yy PEIITH WICHIB IPyNU JHI HAPOKEHHS
MOXYTb 30iraThucsi MK c00010, 1 1€ 3MEHIIye HMOBIPHICTH 30IT'y OJHOIO 3 HHUX i3

3aJaHUM THEM HApPOIKCHHA.

Hpukaag 29. VMoBipHICTh NPUIOMY paaiOCUTHANY 32 TIEBHUX YMOB JIOPIBHIOE

0,75. CkiabKM CUTHaJIIB MOBUHHO OyTH mepeaaHo, 00 HMOBIPHICTh BIAXWUIICHHS
YacTOTU NPUMHIATUX CUTHAIIB BiJ WMOBIPHOCTI mpuiioMy He Outbil, Hix Ha 0,035,
nopieHtoBana 0,95?

Po3s ’sa3anus. NMOBIpHICTH TOTO, 110 MOAYJb BIAXHJICHHS BIIIHOCHOI YacTOTH

m . . . .
— BIJI cTaj0i UMOBIPHOCTI p HE MEPEBHILYE 3a0arozo uncia € >0, €
n

29



o 4
n

p[m

sgjsﬂl)[g n ]
\ P4
€=0,035, P

3\
Otpumaemo piBasiHas 0,95 = 20| 0,035 - "
0,75-0,25 )

n
0,1875

/

m

—=p
n

IToknagemo p=0,75, ¢g=1-p=0,25,

Se‘)=0,95.
\

a00, MICJIsI HEBEJIUKOTO

MIEPETBOPEHHS, d)[0,035 . ] = 0,475. 3a Tabnuiiero y J01aTKy 5 3HAXOUMO

0,475 = d(1,96), 3BiKn Maemo 0,035 - ”7 =1,96

b
b

2
Orxe, n=0,1875 [ 1’965j =588.

9

Hpukaax 30. /{uckpeTHa BUMAJKOBA BEIMYMHA 33JlaHa PSAOM PO3IMOALTY

X; 13 18 19 Xy 25
0,22 | 0,20

Pi 0,18 P2

0,15

3HallT" X4, Py, D(X), 6(X), sxmo M(X)=18,77.

n
Po36’azanna. J1nd BiNIyKaHHS P, BUKOPUCTAEMO YMOBY Z p; =1, T06TO

i=1
0,18+ p, + 0,22+ 0,2 + 0,15 =1, 3B1AKHM 3HaXOAUMO p, =0,25.

Toai MaeMo piBHSHHS

n
M(X)= in -p; =13-0,18+18-0,25+19-0,22 + x4 -0,2+25-0,15=18,77
i=1
) 4
a6o 14,77+ 0,2 - x4 = 18,77, 3B1IKM 3HAXOAUMO X4 = E =20.

OTxe, 3aKOH PO3NOAUTY JUCKPETHOI BEIMYMHU MA€ BUTJIS

X

[/

13

18

19

20

25

Pi

0,18

0,25

0,22

0,2

0,15
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Toni

n

D(X)=Yx}- p;-[M(X)} ==13%-0,18 +18%-0,25+197 - 0,22+ 207 - 0,2 +
i=1

+25%.0,15-(18,77)" = 364,59 — 352,3129 = 12,28,

6(X) = /D(X) =3,50.

Ilpukaan 31. HenepepBHa BUMa KoBa BeIMYMHA 3a/1aHa PYHKIIEIO PO3MOALTY

0, xX<8;
F(x)= (x—8)3, 8§<x<9;
1, x>0,

3HalTU: a) WUIBHICTE po3noauty f(x); 6) marematuuyHe crnoniBanHs M (X),
muctiepcito D(X) ¥ cepenne kBaapaTudHe BiaxuieHHs o(X); B) HMOBIpHICTh
MomnajaHHs BUIAJKOBOT BEJIMYMHU Ha Biipi3ok [8,25; 8,75].

Po3zé’sazanus.

a) l{ipHiCT po3noniny f (x):

0, x<8,
f(x)=F'(x)= {3(x-8), 8<x<9,
0, x>09;

0) Ockuibku f (x) HEHYyJIbOBa JIMIIE Ha MPOMIXKY [8,9), TOo KopHucTyeMoch

b b
bopmynamu M (X) = j X f(x)dx , D(X) = szf(x)dx - [M(X)] 2 Orxe, MaeMo

X — =
: ¢ x=t+8
M(X):j x-3(x—8)2dx=3j x(x - 8) dx = =
X 8 9
8 8
t 0
( 1 ¢ A 1 8
=3j(t+8)t2dt=3j(t3+8t2)dt=3 Lt || =3 —+2|=875,
) 0 4 3 ) 4 3)

9 9
D(X)= j x*-3(x-8) dx-[M(X)] =3 j (x“ ~16x* + 64x2) dx —8,75% =
8 8
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9

5
Y NI
5 3 .

6(X) = D(X) =0,2;
B) UMOBIPHICTh MONaJaHHS HENEPEepBHOI BUMAAKOBOI BENWYMHU X B 3aJaHUi

iHTepBan (a; b) obuucmoerncs 3a popmynoro P(a< X <b)=F(b)— F(a). Otxe,

- 76 56—%—76 56=0,04,

B JaHOMY BHIIAJIKY

P(8,25< X < 8,75) = F(8,75) — F(8,25) =0,75% - 0,25% = 0,406.

Ilpukaan 32. ['apmara poOuTh 4 MOCTPLIU MO MIIIEHI 3 OJHIET 1 TIET K MO3UIIII.

VIMOBipHiCTh BiIy4eHHS NpU OXHOMY moCTpini nopiBHoe 0,8. CKIAacTH 3aKOH
PO3MOJLTY KUIBKOCTI BIy4Y€Hb, 3HAUTU CEepeHE 3HAUYEHHS, AUCIEPCII0 Ta CEepeaHE
KBaJIpaTUYHE BIAXUJIECHHS KUIBKOCT1 BIIYyYEHb.
Posé’sizanna. JluckperHa BunaakoBa BenuuMHa X — KUIBKICTh BIyY€Hb Y
MileHb. 11 MOYKITUBI 3HAUYCHHS: x1 =0, x,=1, x3=2, x4=3, x5=4.
Pe3ynabTaTi mOCTpUIiB HE 3ajekaTh OJMH BiJ OJHOTO, MMOBIPHICTh BIy4YEHHS
IIpU OJHOMY IMOCTPUJIL € CTaJIOK BelnyuHoto. Lle o3Havae, 1o BUMaaKoBa BEJIMYHUHA

X posnojiieHa 3a 61HOMIaJTbHUM 3aKOHOM.
P(X =k)=Cyp*q" ",
ne n=4, k=0,1,2,3,4; p=08; g=1-p=0,2.
O6uucaumo

P(0)=c?p’¢* =(0,2)* = 0,0016;

P(1)

P(2

Cipg®=4.08-0,2° =0,0256;

p
C 2 2 _ .
2p2¢*=6-0,8%-0,2% =0,1536;
C;-pd-qg=4-0,8%-0,2=0,4096;

P(4)=c}p*q® =0,8* =0,409.

)
P(3)
)=C

[lepeBipuMO BIpHICTH OOYHCIICHB:
P(0)+ P(1)+ P(2)+ P(3)+ P(4)=0,0016+ 0,0256+ 0,1536 + 0,4096 + 0,4096 = 1.

HlykaHuii 3aK0H pO3MOALTY MA€ BUTIISI:

X

0

1

p

0,0016

0,0256

0,1536

0,4096

0,4096
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Marematuune CIIO/IIBaHHS (cepenne 3HAYCHHS ) KUTBKOCTI BIIyY€Hb
M(X)= np=4-0,8=3,2, nucnepcis D(X) =npqg=4-0,8-0,2=0,64, cepenne

KBaJIpaTUyHe BiXxuieHHs 6(X) = \/ D(X) = \/ 0,64 =0,8.

Ipukaan 33. EnextponHuit mpuctpii ckiamaerscss 3 1000 enemeHTiB, sKi

MPAIIOI0Th HE3aJIeKHO OJUH BiJl OJTHOTO. IMOBIPHICTH BIIMOBU OY/b-IKOTO €JIEMEHTA
npoTaroMm oaHoro poky pgopiBHioe 0,002. 3HaliTH IMOBIPHICTH TOTO, IO 3a pIK

BiJIMOBJISITB HC MCHIIC TPHOX €JIEMEHTIB.

Posé’szannsn. Hexailh BumagkoBa BenumunHa X - YHCJIO CJIEMCHTIB, SKI
k-2
. A e
BIAMOBUIIM. 3a 3akoHOM Ilyaccona P, (k) ="

Bpakaroun n=1000, p=0,002, onepxxumo A =np =1000-0,002=2.

HIMOBIpHICTB BIIMOBU HE MEHII TPbOX €JIEMEHTIB

P(X23)=iP(X=k)=1—P(X=0)—P(X=1)—P(X=2).
k=3

20.¢072 21 .e72

P(X =0)= Py (0)= =0,13534, P(X =1) = P,y,(1)= =0,27068

22.¢72

P(X =2)=Pyp(2)= =0,27068.

Tomi P(X23)=1-0,13534-2-0,27068 = 0,3233.

Ilpukaan 34. ABTOOYCH ACSKOr0 MapHIPyTy PYXarOThCsS TOYHO 3a PO3KIATIOM.

[Tpomixok pyxy 15 xBuinuH. 3HalWTH UMOBIPHICTH TOTO, 110 TTACAYKUP, AKUH MITIMIIOB
710 3yIIMHKH, YeKaTUMe 4yeproBuii aBTo0yc menie 10 XBUauH.

Posé’s3anna. [lacaxxup Moxxe MIIUTH 10 3yNUHKUA Y OyIb-akuil MoMeHT. Tomy
yac OYIKYBaHHS MOXKHA BBa)KaTH BHIIAJIKOBOIO BEIUYMHOIO X, sIKa PIBHOMIPHO
pO3MoIeHAa y IHTEPBaJl PyXy aBTOOYCIB.

. . 1 :
HlubHICTE po3moaury f (x)= g’ ae (b - a) - JOBXKHMHA IHTEpBAIy, Y
AKOMY 3HaxXoJAThbcsl WMOBIpHI 3HaueHHs X. Y gaHomy Bunaiaky b—a =15, tomy

1 . . .
f (x)=E. Ockinbku aBTOOYCHM WAYTh TOYHO 3a PO3KJIAJOM (TOOTO HACTYyHHUU

Npuiiie He paHille O03HAYEHOro Yacy), TO MAacaKkup uvekatume ioro menme 10

XBUJIMH, Km0 5< X <15.

33



NMOBIpHICT, TOMAJaHHS BUIQJKOBOI BEJIMYMHM B JEIKUNA 1HTEpBal
B
00UHnCITIOETHCS 32 HOPMYIIOIO P(a <X< ,B)= I f (x)dx , OTXKE,
a
15 15

P(5<X<15)=J.1idx
A 5

Il
|
w_l S

Ipukaang 35. Cepenniii dac 0€3BIAMOBHOI poOOTH PpalioeIEKTPOHHOTO

oOJlagHAHHI JITaKka 3a CTAaTUCTUYHUMH nmaHuMu ckiaagac 200 roauH. 3HalTH
HMOBIPHICTb BIIMOBHU 00J1aJHaHHS MTPOTAroM 10 roiuH MoJboTY.

Pozé’azanna. Yac T 0e3BiAMOBHOI poOOTH OOJagHAHHS € BUIAJIKOBOIO
0, t<0,
l—e_’lt, t>0,

e A —IHTCHCHBHICTh BiJIMOB (KUIBKICTH BiIMOB 3a OJWHHIIO Yacy). Y ITaHOMY

BCIIMYNHOIO, pOBHOJIiJIeHOIO 3a ITIOKa3HMKOBHUM 3dKOHOM F(t) =

1 . . )
Bunaaky t=10, l=m 1 WMOBIPHICTh BIIMOBM 3a 4Yac t Oyne CKJIajaTu

_10
P(T<t)=1-¢M=1-¢ 200 =0,049.

Ipukaang 36. HaitGunpmmii momepeyHUil AiaMeTp 3aroTOBOK JeTalieid, o

MOCTYMAaIOTh B 00pOOKY, € BUMAIKOBOIO BEJIMUYMHOIO, PO3MOALICHOI0 32 HOPMaJIbHUM
3aKOHOM 3 CEpelHIM 3HAYEHHSAM 5 CM 1 CepelHIM KBaJpaTUYHUM BIAXUIICHHSIM
0,3 cm. Hamucatm audepenmianbHy (GYHKLIIO po3Moally, MmoOynyBaTtd i
CXeMaTUYHUH rpadik, BKa3aBIIKd HOT0 XapaKTEPH1 TOYKH, 1 3HAUTH UMOBIPHICTH TOTO,
0: a) AiaMeTp B35ATOi HABMAaHHS 3arOTOBKHM Oyje 3HAXOJUTUCh B Mexkax Bia 4,7 10
6,2 cMm; 0) BIIXWJICHHS JaiaMeTpa 3aroTOBKH BiJ CEpPeAHBOTO HE NEPEBUIIUTH 3a
a0COJIFOTHOIO BeIUUHHOIO 0,6 cM.

Posé’si3anna. BunankoBa BennunHa X — HaWOUIBIIMKM TMONEpPEYHUN JlaMeTp
3aroToBKU. OCKUIbKM BOHA PO3MOJAUIEHa HOPMAJIbHO, TO AudepeHIianbHa (yHKIIsA

_ (x—a)’
26>

1
ov2m

CIOJIIBaHHS (CepeIHE 3HAYEHHS), 6 — CEPEIHE KBaIpaTUUHE BiAXUIEHH. DYyHKIIsA

PO3MOALTY BUpaXaeThCs popMynoro f(x) = e , 16 @ — MaTeMaTU4He
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()

0,3v2n

0,3v2me -«

35 ] 45

4,7 53

Puc. 7

1 ) ) )
J0CSITaE MAKCUMYyMY \/_ B TOUlll X =a, ii rpadik Mae 1B TOYKU TEPETHUHY
6\2~1

1
(a to; ) : B TaHOMY BUIAJIKY a=35, c=0,3. Tomy

o/ 2me
T 1
0,18 :
X) = -e 7, MakcuMyM —— =~ 1,33 B Toulll X =5, TOUKU NEperuH
F(x) 0,3+/27 Y 627 P Y

(4,7;0,81) i1 (5,3; 0,81). 'padix pyHkIii mokazaHuit Ha puc. 7.
a) FIMOBipHiCTh HOIAfaHHS BUIAIKOBOI BelMduHU X B iHTEpBAT (a, B)

P(a<X<|3)=(I)(B;a)—(I)(a_a),

(g

X
1 2 : . .
Ie (I)(x)=ﬁ I e *dz—interpanpha ¢ynkiia Jlannaca (i1 3HaUeHHS HaBEJEHI Y
0

T0JIaTKy 5).
Ockutbku o =4,7, PB=6,2, To Maemo

P(47<X<62)=® (6’3;5j - @ (4’3;5j = @ (4)+ @ (1) = 0,3413+0,5=0,8413;
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0) HMOBIPHICTH TOTO, IO MOAYJh BIiAXWICHHA X Big i MareMaTHYHOTO
0

CIIOJIBAaHHA @ HE MEPEeBUIIUTH 3ajaHoro unciaa 6 >0, P\| X —a |<d)=2d|—|.
P c

VY nanomy Bunanky o = 0,6, omxke

P(|Xx -5/<0,6)=20 (g’gj =20(2)=2-0,4772 = 0,9544.

9

IHAUBILIY AJIBHI 3ABJIAHHS

3aBnanns 1. Po3Bunytu B psan ®@yp'e nepioanuny (yHKIIIO, 3aJlaHy Ha MPOMDKKY,

JOBKHMHA SIKOTO JIOPIBHIOE MEPIONY.

ORI VE E
LTS (T
CR PV

7. fx)= {3x-|1-,1, 0:;:‘5 0 8. £(x)= {3x-|2-,1, 0;1?;3 0
LS vt VIS il

3aBnanng 2. [longatu y Burnsaai inrerpana @yp'e pyHkuio f(x), IpOJOBKUBIIH ii

JJIA BiJI'€MHI/IX 3HA4YCHb BKa3aHUM YHHOM.

1-2x,05x<3
, HeTapHe MPOJOBKECHHS.

L. f(X)={

0, x>3
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44+3x,05x<2

0 ) , IApHC IMPOJOBKCHHA.
, X>

2. f(x)={

24 0<xe3
3. f(x)=5 +—3,._x_ , HEIMapHe MPOJIOBXKEHHS.
. 0, x>3
sin2x,0$xsE
4. f(x)=1 x z,lﬂmHenmemmmﬁm.
0, x>—
{ 2
3x <y <
5. f(x)= e,O_x_z,HﬁwmemmmBKGMH.
0, x>2
4x-3,0<x<2
6. f(x)= , TIapHE MPOJOBKECHHS.
0, x>2

(0, 0<x<1
7. f(x)=<x+2,1<x<3, HEenmapHe NPOJAOBKEHHS.

0, x>3

r

5, 0<x«<1
8. f(x)=42x+3, 1<x<4, napHe npoAOBKECHHS.
0, x>4

r

. X
sin—,0<x<nm
9. f(x)=1"""3 , HeTapHe IPOJOBKEHHS.

0, x>n

\

3x <y <
10. f(x)= {e 0sx<1 , TIapHE MPOJOBKECHHS.

0, x>1

3ananns 3. [{ns dyakuii f(x) 3HaiiTu nepetBopeHHs Dyp'e BKa3aHOTO TUITY.

1. f(x)=

e, 0<x<1
, KOCHHYC-IIEPETBOPEHHS.

0, x>1
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1, 0<x<1

. f (x)= x, 1< x <2, cuHyc-IepeTBOPEHHS.

- fx)=

{xe4x, 0<x<1

. f(x) =
-f(x)=<r
-f(X)=<r
-f(X)={

: f(X)={

0, x>2

, KOCHHYC-TICPETBOPEHHH.
0, x>1

(2, 0<x<1

1+ x,1<x<3, cuHyC-IEPETBOPEHHS.

0, x>3

0, 0<x<1

x+2,1< x<3, KOCUHYC-IEPETBOPEHHS.

0, x>3

3, 0<x<2

2x+5, 2<x<4, cuHyC-IEPETBOPECHHS.

0, x>4

e*,0<x<2

, KOCHHYC-TIEPETBOPEHHH.
0, x>2

T
cos2x, 0<x<—

2 , CHHYC-TIEpETBOPEHHS.

0, x>—
2

2x+5, 0<x<4

0 4 , KOCUHYC-TIEPETBOPEHHS.
X >
b

0, 0<x<2

10. f(x)=<43x—-2, 2<x<5,CcuHyC-IIepETBOPEHHS.

0, x>5

3aBaanns 4. 3HaiiTu 300pa)KeHHs] OpUTIHAITY.
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La) f(0)=1ent-3);

La) f()=(@=3)e>nit-1);
.a) f(f)=te* cos3t;

.a) f(t)=e"cos’t;

.a) f(f)=tsin’*(t -t -4);
a) fO)=e" (-2

.a) f(t)=e"" cos(d4r—-8)n(t-2);

.a) f(t)= 12 cos%;

.a) f(f)=e"sin2¢tcosdt;

10. a) £(1)=e " sin? (¢ —5)M(¢-5);

.a) F(p)= ;
P -1t +9)

1
(p+1)(p+3)°

.a) F(p)=

2
+2p-1
.a) F(p)=—PL 2P

p3+3p2+3p+1’

S5p+3 _
(p-D(p*+2p+5)

-a) F(p)=

39

sin’ ¢

-2
e
t

0) f(t)=

0 =]
0
sin7¢ - sin 3¢

0 f="

T
-1
¢ dt .

t . .
J‘s1n3‘r—s1n‘r

6) f(t)= dr.

0
COSt—COoS2t o
e’ .

0) f(1)=

r ., .
J‘s1n5‘rs1n3‘r Jr.

) f(1)=
0

37 27

5) f(t):j%dr.
0

_2; 1 —cost
P

0) f(t)=e

cos3T—COST

'—.N

0) f()=

24

P

in

17 T

0) f(t)=

3aBaannd 5. BigHoBuTH OpUTiHAJ 32 300paKEHHSIM.

2p+1 _
0) F(p)=— L e,
p —2p+5

2-3 -
6 F(p=—y e
p- +4p+8

2p—-1

e P2
p2+2p+7

0) F(p)=

3p-2
0) F(p)=—5 L " —e?.
p +4p+6

dt .



2

P
5. F = ;
VD N )
p+4
6.2) F(p)= :
(p=2)(p* +2p+2)
7.a) F( )=—1 ;
' TN
p+10
8. F = :
a) F(p) T 6pl e 10y
2p+1
9.a) F(p)= ;
(p+2)(p-1)°
10.2) F(p)=—2P*+3

(p-D(p*+4)

3aBaannsg 6. 3a gfornomororo nepeTBopeHHs Jlamnaca po3B’s3atu 3agavy Komri.

2-p o P13
pr+6p+10

0) F(p)=

2
6) F(p)=— P ;5p

pr+4p+5

2p+3 _
6) F(p)=—5 L "7,
p —-2p+3

4- .
0) F(p)=—5— L &7,
p-+6p+11

+3
P e—4p‘

0) F(p)=
p2+8p+17

3p—-2
p2—4p+10

6) F(p)= e 37,

1. a) ¥+x=2cost, x(0)=—-1, x(0)=1;

2, t>3,

6) ¥—dx=f(r), x(0)=0, x(0)=0, f(t)=11, 1<t<3,

x—4x+3y=sint,
B
y—2x+y=-2cost,

2. a) x+4x=2sin2¢, x(0)=-1,

x(0) =1,

0, r<1;

y(0)=1.

%(0)=0;

0, <1,

6) ¥+x=f(), x(0)=0, x(0)=2, f({)=4-2, 1<t<2,

) xX—-x-2y=t,
B
y—2x-y=t,

3. a) X+2x+10x =sin37+ 6c¢cos 3¢,

1, t>2;

x(0)=2, y(0)=4.

x(0)=1, x(0)=1;



1, >4,
0) X—-2x+x=f(t), x(0)=0, x(0)=0, f(1)=<2, 2<t<4,

0, r<2;
. _t
B) X TINTIN=CL 0)=1, y0)=0.
y—-x+6y=0,
. a) ¥+2x+x=te’, x(0)=0, x(0)=1;
3, t>4,
6) X+49x = f(¢), x(0)=0, x(0)=0, f(r)={-1, 2<t<4,
0, <2
c—3x—4v=6e
m ) FTITEON c0)=2, yo0)=0.
y+2x+3y=3e",
. a) ¥+x=6e"", x(0)=3, x(0)=1;
3, 0<r<4,

6) ¥+x—2x=f(£), x(0)=0, %(0)=1, f()=41 2, 4<t<7,
0, t<0, >7;
B){ o=l L 0=1, w0)=0.

y—-2x+y=9,

. a) ¥-2x-3x=2¢, x(0)=1, x(0)=1;
2, 0<r<1,
0) Xx+x=f(t), x(0)=0, x(0)=0, f(r))=< 4, t>1,
0, <0
{x—zx—5y=m
B) x(0)=1, p0)=1.

j-x+2y=2,

. a) X—9x=sinf—-cost, x(0)=-3, x(0)=2;
1, >4,
0) x—2x-3x=f(t), x(0)=0, x(0)=0, f(t)=32, 2<t<4,
0, r<2;
{x+2x—5y=L
B) x(0)=0, y0)=2.

y—x-2y=1,
La) X+ x+x=t2+2t, x(0)=4, x(0)=-2;
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1, 0<r<1,

0) xX—4x=f(), x(0)=1, x(0)=1, f()=< -1, 1<t<2,
0, t<0, >2;
B){ IV =2 =0,
y+5x+3y=2,

t
azox—3x+zx=zdcm5,;um=1,;am=0;

2, t>3,
6) ¥—2x+x=f(), x(0)=0, x(0)=0, f(r)=4{-1, 1<t<3,
0, r<1;
x—-x—-y=0,
B) q . x(0)=1, y(0)=0.
y—4x—-y=1,
10. a) X +4x=4e> +4*, x(0)=1, x(0)=2;
-1, t>2,
6) ¥x—x=f(t), x(0)=0, x(0)=0, f(r)={2, 0<t<2,
0, r<0;
x-x+y=0,
B) q . . x(0)=3, y0)=2.
y-—x-y=e,

3aBnanns 7. Po3p’a3atu 3anauy.

1. [Ipu nmocaimxenHi 12 3pa3kiB JEIKOTO CIUIaBYy OYJI0 BHSIBIEHO, IO 3 3paska
MictaTh 0,3% cTtopoHHbOi nominiku, 4 3paszka — 0,2% 1 5 3paskiB — 0,1%. HaBmanHs
BUOpasin 2 3pa3ka. 3HAUTU UMOBIPHICTH TOTO, 110 BOHU OYJyTh MICTUTH OJIMH 1 TOM

caMuil BIZICOTOK JIOMILIKH.
2.V nepuriid ypHi 5 OUtMX 1 3 YOPHUX Ky, Y ApYrid — 6 6u1ux 19 yopHuUx. 3 Apyroi
YPHU BUIAQJKOBUM YMHOM IEPEKJIAal0Th y Mepuly JB1 Kyii, Micis 4Oro 3 Mepuioi

ypHU 6epyTh OJIHY KyI10. SIka HMOBIPHICTB TOTO, IO IS KyJisd — O11a?

3. AGoHeHT 3a0yB ocTaHHIO U(ppy HOMepa TenedoHy 1 HaOupae ii HaBMaHHA. Ska

HWMOBIPHICTB TOTO, IO BiH JOJA3BOHUTHCS HE OLIBIIE, HIXK 32 TPU CIPOOH?
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4. BunagkoBuM yuHOM BifiOpani 30 mromeit. lka WMOBIPHICTH TOTrO, 110 Xo4ya O y
IBOX OyIb-SKMX 3 HHUX JHI Hapo/JKeHHs cmiBnagatorh? [lpuiiHath, mo aHi

HapO/KEHHS PO3MOJIUICH] PIBHOMIPHO. Bkazieka: Tpu OOYMCICHH1 (aKTopiasiB

o 1
3actocyBaTtu ¢popmyny Cripniara Inn!~ n(Inn-1) + Eln(Znn) .

5. € Tpu 0JHAKOBHX 3a BUJOM SIIUKA. Y MEPIIOMY SIIUKY 23 OUIMX Ky, Y APYTOMY
— 9 Outux 1 14 YOpHUX KYJib, Y TPETHOMY — 23 YOPHUX KYJIi. 3 BUOPAHOIO HAaBMaHHS
AlMKa BUMHSIM OUTy Kymio. 3HaAWAITH HMOBIPHICTH TOro, IO KyJsi BUHHATA 3

JIPYroro siuka.

6. VIMOBipHICTh BIIy4€HHsSI B MIIIEHb JJIA MEpUIOro CTpuibls aopiBHioe 0,7, a ans
npyroro - 0,8. KoxeH 31 CTpUIBbIIB pOOUTH MO OJHOMY IOCTPLIY 1 y BHUOAAKY
MPOMaxy CTpUIS€ e pa3. 3HAUTH WMOBIPHICTH TOTO, IO B PE3YJIbTATI B MIlIEHI Oyie

JIB1 IPOOOTHH.

7. V ypHy, sfika MICTUTh 3 KyJl, KHHYJIU OUTy KyJIfO, MICIAS YOrO HaBMaHHS BHUTSATIIH
OJIHY KyJI0. 3HAUTH MMOBIPHICTH TOTO, IO 15 KyJisi — OUIa, SKIIO BCl MPUIYLIECHHS

PO MOYATKOBUH CKJIaJ KYyJIb (32 KOJIbOPOM) PIBHOMOKIIUBI.

8. [Nacaxup minxoauTh OO 3yNUHKHA aBTOOYCIB JBOX MapuIpyTiB. IHTepBanm pyxy
aBToOyciB 1-ro mapupyty ckiagae 19 xBuiuH, a 2-ro Mapupyty — 21 XBUIIMHY.
BBakaroum, 1o macaxkupa BialITye aBTOOYC OyAb-SKOrO 3 MapUIpyTiB, 3HAUIITH

HMOBIPHICTb TOTO, 1110 BIH BUiJle 3 3yNMHKHU HE Mi3HIIIE, HIXK Yepe3 6 XBUINH.

9. € 13 moHer, 3 Akux 3 WTYKH OpakoBaHi: BHACIIJOK 3aBOACHKOro Opaky Ha IMX
MOHeTax 3 000X CTOpiH BUKapOyBaHui rep0. HaBmanus oOpaHy MOHETY KMAAOTh 9
pasiB, MPUYOMY IIPH BCIX KUAAHHSIX BOHA JIATa€ repOoOM Bropy. 3Hal1iTh IMOBIPHICTb

TOTO, 110 Oys1a oOpaHa MOHETa 3 JJBOMa repbamu.

10. IIpyuriHOIO PO3PHUBY EIEKTPUYHOIO JIAHIIOTA CIYXUTh BHUXII 3 Jaay

enemMeHTa R, a0 onHOUacCHMI BUXIZ 3 Jany eneMeHTiB R, 1 Ry. EneMeHTH MOXyTh

BUMTH 3 JIaJy HE3aJe)KHO OJMH BiJ] OAHOTO 3 BiporigHicTsamu BigmnosinHo 0,1, 0,2 1

0,3. 3HaiiTH UMOBIPHICTH PO3PUBY EJIECKTPUYHOTO JIAHIIIOTA.
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3aBnanns 8. Po3p’sa3atu 3anauy.

1. 3mimanu JUMOHHU 3 TPbOX KOHTEHWHepiB. Y mnepmioMy Mmictuiocs 25% Bcix
auMoHiB, y npyromy — 30%, B TpetboMy — 45%. 3HailTH WMOBIPHICTH TOTO, IO
cepen 200 HaBMaHHS B3STHUX JIUMOHIB He MeHIie 90 CTUrIuX, SKIO B MEPHIOMY

KOHTEHHEep1 TakuxX JIMMOHIB 0yno 60%, y npyromy — 65%, B Tpethomy — 40%.

2. [lo xananmy 3B's3Ky mnepenaerbcsi 6 moBimomiieHb. KokHE MOBIAOMIICHHS MOXKE
OyTH CIOTBOpPEHO 3aBajaMu 3 IMOBIpHICTIO (.2 He3aJeXHO BiA I1HIIMX. 3HAUTH

HMOBIPHICTB TOTO, 10 HE MeHIIe 3 3 6 TOBIJOMJICHb TIepeAaHi CIOTBOPECHUMU.

3. Yucno I3BIHKIB 13 3aMOBJICHHSMH, SIKI HAaIXOISATh 10 (IPMHU MPOTATOM OJIHI€l
TOAUHM, pO3NOJAUIEHO 3a 3akoHoM IlyaccoHa 3 mapamerpom A=2. 3Haiitu
WMOBIPHICTh TOTO, IO 3a MEpUly TOAUHY PoOOTH (ipMU 3aMOBIECHb OyJ€ MEHILE

JBOX, a 3a IpYr'y — HE MEHIIIE IBOX.

4. IMOBIpHICTh TOTO, IO X0ua O OAMH 3 4 KOMI'IOTEPIB B IHTEpHET-Kade 3alHATHH,
ctaHoBuTh 0,9984. fxa HMOBIpHICTH TOrO, IO B JaHUH MOMEHT Oyxae 3aifHsATO 82

komm'torepa 31 100?

5. Tecr cknagaetscst 3 10 3anuTaHb, HA KOKHE 3 SKUX MPONOHYEThCA 4 BapiaHTa
BIAMOBIAl.  Slka KWMOBIPHICTH TOrO, IIO CTYACHTY BJACTbCA BrajaTH MpPaBHIIbHI

BIIIOBIA1 IIOHAMEHIIIE Ha 6 3anuTaHb?

6. IMOBIpHICTb TOT0, III0 YaCTHUHKA, sIKa BWJIETLIA 3 PaJl0aKTHBHOIO JiKepesa, Oyje
3apeecTpoBaHa JMiUmIbHUKOM, AopiBHIOE 0,0001. 3a yac crmocTepekeHHs 3 JKepena
BusieT1o 30 000 yacTuHOK. 3HAWTH WMOBIPHICTH TOTO, IO JIYMJIBHUK 3aPEECTPYBAB

HE MeHIIe 4 YaCTHHOK.

7. IMOBIpHICTh HacTaHHA NOJIIi A B KOXKHOMY 3 He3aJeKHUX BUIPOOYBaHb MOCTIHHA 1
nopieatoe 0,3. Bimomo, mo iMOBipHICTh HacTaHHsA ToAli A He meHme 600 it He

outeiie m pasis, npu 2 100 BunpoOyBanusx nopiHioe 0,8469. 3Haiitu m .

8. lmoBipHicTh TpoMaxy mnpu ogHoMmy mnoctpuri crtaHoBuTh 0,2. Ilpu sikomy
MIHIMaJIbHOMY YHCJII TOCTPLIIB UMOBIPHICTh TOTO, 110 OyJe 3po0JIeHO HEe MeHIIe 2

MpOMaxiB, cCTaHOBUTUME He MeH1ie (0,97
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9. 3HaliTu KUMOBIPHICTH TOTO, 110 3 600 MemnKaHLIB cena xo4a 6 Tpoe Hapoauitucs 20

TpaBHs. [IpuitHATH, 110 AHI HAPOIKEHHS PO3MO/LIEH] PIBHOMIPHO.

10. ImoBipHicT, mnpuxoBaHOro JedexTy BHpPOOYy, HE BHIBICHOTO TEXHIYHUM
KoHTposieM, nopiBHioe 0,02. Bupobu yknamaroTbcs B kKopoOku mo 100 mryk. fka
HMOBIPHICTh TOTO, IO B OKPEMO B3ATii KOpOOIl Oyne He Ouiblie ABOX Ae(hEeKTHUX

BUPOOIB?

3apaanns 9. Ckiactu psz po3MoAUTy BKa3aHOT BUMAIKOBOT BeTUUMHA X 13HAWUTHU 11

¢byukuito posnonauvty F(x), o0umcnutd MarematuyHe cnopaiBanHa M (X),

nuctiepcito D(X) Ta cepenHe kBaapatuyHe BiaxuiieHHs 6(X).

1. Ha nmuisxy BepiiHuka 4 MepemKkoau, siki BiH MOXe TMOAO0JATH 3 IMOBIPHOCTSIMU
Bignosigio p; =0,2, p, =03, p; =04, p,=0,5. BunagxoBa BenuunHa X -—

YUCJIO MMOAO0JIAHUX ITCPCIIKOI.

2. IMOBIpHICTH 6€3B1IMOBHOI POOOTH BIPOJIOBK IapaHTIHHOTO TEPMIHY JIJIs IPUIIAJIIB
nepmoro Tuny gopisaioe 0,9, mns nmpunaaiB apyroro tumy — 0,7, ans npuniaais
tpetboro tuny — 0,8. Bunagkosa BenmumHa X — 4ucIo MpuiaiB, ki 0€3BIAMOBHO

MPOIPAIIOBAIIA FAPAHTIMHUI TEPMiH, Cepell TPhOX MPUIIAJIIB PI3HUX THUIIIB.

3. B ypHi mictutbes 6 kynb, 4 3 skux — Outi. HaBmManHs B3siTo oapasy 3 kyii.

Bunaakosa BenuunHa X — YUCIIO0 OUTUX KYJIb CEPE Y3SATUX.

4. Ilpu ycraneHoMy TEXHOJIOTIYHOMY IpOILIeci MANPUEMCTBO BUITyCKae 2/3 BUpOOIB
BULIOTO TaTyHKy 1 1/3 nepinoro ratynky. Bunankosa BenuunHa X — yucio BUpOOiB

BHINOI'O I'aTYHKY 3 HOTHUPHOX, B3ATUX HABMAHH.

5. 3 20 neraneii, cepen SAKUX 5 HECTaHAAPTHUX, JUIS MEPEBIPKU SIKOCTI HABMaHHS
BiniOpaHi 4 nerani. BunagkoBa BenuunHa X — 4MCIIO HECTAHJAPTHUX JETajlel cepe
BiJ11I0paHuX.
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6. 3a cTaTUCTUYHUMU JaHUMU X04a O OJlHA MOXKEXKa, sIKa MOTpedye BUI3Y MOXKEKHOT
KOMaHJY, 3a JaHuUW TMepioJl 4Yacy MO>K€ BHHHMKHYTHM Yy TpPhOX paloHaX MicTa

BIANOBIAHO 3 IMOBipHOCTAIMH p; =0.1, p, =0.2, p;=0.3. Bunagkosa Benn4ynHa

X — 4Mcio paioHIB, y SK1 3a JaHWM Mepioj MOXKeXHa KOMaHJa BUDKKala xodya 0

OJIMH pa3 (XuOH1 BUKJIMKU HE BPaXOBYIOTHCS).

7. I'pa nonsirae B HaKWJaHH1 KUIelb HA KUIOYOK. JIBa rpaBIi OTPUMYIOTh 1O 4 KUIbL
1 OJTHOYACHO KHUJIAIOTh 1O OJHOMY 3 LHUX KUIEIb A0 MEPIIOro BIYYEHHsS Ha KUJIOUOK.
HVIMOBIpHICTh BIIYYEHHS MPU OJTHOMY KHMJIKY JJIS NEepIIoro rpasus ckiaagae 0,2, a s

npyroro — 0,3. Bunagkosa BennunHa X — KUIBKICTh 3pOOJICHHX KUJIKIB.

8. Ilpwian KOMIUIEKTYEThCS 3 JIBOX BY3JiB, IMOBIPHOCTI OpaKy SIKUX CTaHOBISTH
BianosiaHo 0,1 ta 0,05. [Ipunaa BBaxkaeThcsa OpakoBaHUM, SIKIIIO OpakoBaHUU xo4a O
ollMH 3 Moro By3miB. HaBmanus BiniOpani 4 npunaau. Bumankosa Bennunna X —

9uCJI0 OpakoBaHUX MPUIIAJIIB CEPEI BIAIOpaHUX.

9. I'panbHy KICTKY KMIarOTh 3 pa3u. BumagkoBa BennunHa X — YHCIIO BUIAIHB

IIICTKH.

10. Ha crioptuBHUX 3Maranssx 3a skepedom 3 10 roHakiB Ta 5 niByar BinOupaioTh 3
YICHIB CYIIIBChbKOi Opuraau. BumamkoBa BenmuunHa X — 4YHCIO JIBYAT CEpel

BiJ11I0paHuX.

3agnanna 10. [lana wminbHICTh po3noauly f(X) HemepepBHOI BHUMAAKOBOI
Benunan X . 3Haiitu C, dyHkuito posnoauty F(x), mareMaTuyHe CIIOiBaHHS
M (X), nucnepcito D(X), cepente kBaapaTuuHe BigxuieHHs 6(.X) Ta KMOBIPHICTh

MOTNaJaHHs BUTIAJIKOBOT BETUYMHU X Y BIJIPI30K [M(X) -o(X), M(X)+ G(X)].
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[ ] ¢ xe_()ﬁ_'
xelo,43 i 2
1. f(x)= x ’ % 2. f(x)=1 1=~ B 1
" 0, xef0,43]. 0, xeg 0,?
< xe[1 e] | [ ]
3. flx)= x’ e I’ 4. flx)= CQx-x"), xel0.1];
£(x) X xg[%,e] /) { 0, xe[o0,1].
_[ex(1-x), xel0,1]; cit-x, xelo,1];
S. f(x)—{ 0, xE[O,l]- 6. f(x) { 0, x¢[0,l].
) Clnx, xe[l,e]; v LZ, xe[O,l];
1) { 0, xe[te]. b fle)=y e 0, xel[o0,1].
9. f(x)= {C\/— xelotl: g f(x)= C(l_g)’ velo.3l;

0, x¢[0,1]- 0, x¢[0,3].

3apnanns 11. Po3B’s3atu 3anauy.

1. MaremaTuyHe CIOJIBaHHS 1 CEpEeIHE KBAJAPATHUYHE BIAXUICHHS HOPMAJIBHO
PO3MOALICHOT BUMAAKOBOI BennuuHU X AOpiBHIOIOTH BiamoBimHo 30 1 4. 3HaiiTu
HMOBIpHICTh TOTO, 0 X Yy I’SATH BUIMPOOYBAHHSAX TPU pa3u MpUME 3HAYCHHS 3

iHTepBany (29, 31).

2. BcraHoBneHo, 10 TpUBAIICTh 0€3BIAMOBHOI pOOOTH JABOX BEpCTaTiB, IO
NpaliolTh HE3aJeXHO OJUH Bl OJHOTO, € BUIMAJKOBUMH BEIUYMHAMH,

PO3MOAUIEHNMH 3a ITOKAa3HUKOBUM 3aKOHOM 3 napamerpamu Ay = 0,001, A, =0,002.

Binomo Takox, 110 UMOBIpHICTh 0€3B1IMOBHOI poOOTH 000X BEPCTATIB MPOTATOM HE

MeHIIe ¢ roauH cknagae 0,1225. 3uaiitu yac ¢ .
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3. Ceitnodop, BCTAHOBJICHUN Ha AECSIKOMY NEPEXPECTi, JO3BOJISIE PyX TPAHCIOPTY
(3eneHe CBITIIO) MPOTATOM | XBWIMHM 1 3a00pOHsS€ (YEPBOHE CBITIIO) MpOTIToM 45
CeKyH/1. 3HAaUTU UMOBIPHICTh TOTO, 110 aBTOMOOLIb, SIKUW MiA'TXaB 0 MepexpecTs y

BUITQIKOBUM MOMEHT 4Yacy, Mpoije Ha 3eJICHE CBITIIO.

4. BumipioBaHHS HNalbHOCTI J0 OO0'€KTa CYIMPOBOIKYETHCS CHUCTEMATHUYHUMH 1
BUITAIKOBUMH MOMMIIKaMu. CHCTeMaTHUHA TTOMUJIKA cKiiagae 50 M y OiK 3aHUKEHHS
JATbHOCTI, BHUIAJKOBI XK TMOMIJIKH MIAMOPSIKOBYIOTBCS HOPMAJIbHOMY 3aKOHY 3
cepedHiM  KBaapaTuyHUM BinxuieHHsM o6 =100 wm. 3HaliTH WMOBIPHICTH
BUMIpPIOBaHHS JaJdbHOCTI 3 MOMWIKOI, L0 32 a0COJIIOTHOIO BEJIMYMHOIO HE

nepesuinye 150 m.

5. Tpu poOGora Ha aBTOMAaTU4HIA JiHII O 3BapiBaHHIO KYy30BIB aBTOMOOLIIB
MPaIo0Th HE3aJeKHO OJMH BiJ OaHOro. TpuBajgocTi ix O€3BIAMOBHOI pOOOTH €
BUIMMAJKOBUMHM  BEJIUYMHAMM, PO3MOAUICHUMH 32 TIOKa3HUKOBUM 3aKOHOM 3
napamerpamu A, =0,01, A, =0,02, A; =0,03. 3HaiiTu HMOBIPHICTH TOrO, ILIO
MpOTSITOM 8 TOAWH 3 MOMEHTY YBIMKHEHHsI JIiHISI 3YNUHUTHCS Yepe3 OJIHOYACHY

BIIMOBY JIBOX pOOOTIB.

6. Yac BUrOTOBJICHHS AeTalll — BUIAJKOBA BEJIMYHMHA, 110 PIBHOMIPHO PO3MOJLIEHA
Ha BiJIpi3Ky [4, 6] xB. BurotoBineno 4 nerani. 3HalTH HMOBIPHICTH TOrO, IO Yac

BUTOTOBJICHHSI KOXKHOI 3 JeTaJiel BIAXWISETHCS Bl CEPEIHBOrO HE OUIbIIE HIK Ha
40 cex.

7. Kynbka, siky BUTOTOBJISIE aBTOMAT, BBAYKAETHCS CTAHJIAPTHOIO, SIKIO BIAXWICHHS ii
auaMeTpa BiJ MPOEKTHOro He mepeBullye 2 MM. BunaakoBi BIIXWUJIEHHS JUaMETPIB
KyJIbOK MIJIOPSIKOBYIOTBCS HOPMAJIbHOMY 3aKOHY 3 CEpeIHIM KBaJpaTUUYHUM
BIIXWICHHSIM 1,6 MM 1 MaTeMaTU4YHHM CIOJIBaHHAM, L0 JOPIBHIOE HYIIO. SKuii

BiI[COTOK CTaHIAaPTHUX KYJIBbOK BUT'OTOBJISIE aBTOMAT?

8. Yac 0e3BiAMOBHOT pOOOTH KOKHOTO 3 JIBOX MPHUCTPOIB, IO MPALIOIOTh HE3aJIEKHO
OJIMH B1J OJHOTO, € BUIAJIKOBUMU BEIUYUHAMH, PO3MOJAUICHUMH 32 MOKA3HUKOBUM
3aKOHOM 3 mapamerpamMu A, =0,002, A, =A. BusHauutu cepenHii dac
0€3BIIMOBHOT POOOTH JPYroro MPUCTPOIO, SIKIIO WMOBIPHICTH TOTO, IO OOUJBA

MPUCTPOI CIUIHLHO MPONpaloTh 6e3 BiiMoB He MeHie 600 rogun, cknanae 0,2231.
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9. [IpoLieHTHHIT BMICT TOMIIIKH, 1[0 MICTUTBCS B AESIKOMY MPOAYKTI, € BUMAJAKOBOIO
BEJIMYMHOIO, PO3IOAIEHOI0 PIBHOMIPHO Ha BiApi3Ky [1.8, 4.0]. 3HaiiTu IMOBIPHICTH

TOTO, 10 MPOIYKT MICTUTH Bixl 2 10 3% mOMIIIKH.

10. Bigomo, mo aucnepciss HOPMaJbHO PO3MOJUICHOI BHUIAIKOBOT BENIMUYMHH X

nopiHioe 81, a P(X < 37) =(0.97128. 3HaiiniTh cepeHE 3HAUCHHS I11€1 BETUYUHU.

BUMOTH 10 O®OPMJIEHHSA KOHTPOJILHOI POBOTH,
If MOJTAHHS 1 TEPEBIPKA

Homep BapiaHTa KOHTPOJILHOI PO0OTH, 10 BHKOHYEThCS, IOBHHEH
cunisnagatu 3 [IBOMA ocranHiMu nudpamMm HoMepa 3ajiKOBOI KHHUKKH.
HomMmepu 3a1a4 3 KOKHOT0 3aB/IaHHSI BUOMPAIOTHCS 3 Ta0J ML, HABEIEHOI HHKYeE.

BukoHana KOHTpoibHa poOOTa MEPENnUCyeETbCsl B OKpeMUM 301IUT. Po3B’s3ku
3a/lay HaBOJATHCS 31 30epeKeHHSIM HOMEpIB 3a7ad, y MOPSAKY 3POCTaHHS ILHX
HomepiB. [lepea po3B’A3koM KOXKHOI 3aja4l Tpeba MOBHICTIO BUNIUCATH il ymMoBYy. Ha
OOKJIaIUHKY 30IIMTa CIiJ HAKJIEiTH 3amOBHEHUN peecTpalliiiHuil OmaHk (BKa3zaTu
HOMEP KOHTPOJbHOT pOOOTH, Ha3BY JUCHUIUIIHU, IPyNy 1 GaKyIbTET, MPI3BUIIE, 1M's
Ta 1O OaThbKOBI, HOMEpP 3aJIKOBOI KHIKKH, jJomalmiHio anpecy). Odopmiena
HAle)KHAM YHHOM pPOOOTA peecTpyeThes y JAeKaHaTi. li HeoOXimHO NHoAaTH Ha
Kadeapy BHILOI MAaTEMAaTHUKX 3aBYaCHO, ajie He Mi3Hime sk 3a 10 gHIB A0 MOYaTKy
ex3ameHaniiHoi cecii. Ilicis mepeBipku BuKiIanay poOUTh BUCHOBOK MO T€, BIPHO
Yyl HEBIPHO BHKOHaHA pPoOOTa, 3 BIAMOBIAHMM HAJAMUCOM Ha OOKIaauHLI. SIKII0
poOoTa BUKOHaHa HE MOBHICTIO a00 HEBIPHO, TO BUKJIAJa4 BKa3ye HOMEPH BIICYTHIX
ab0 HEBIPHO PO3B’s3aHUX 3ajay 1, AKIIO HEOOXIAHO, POOUTH CBOI 3ayBaKeHHS Y
BUTJISIZII KOPOTKOi perieH3ii. Pobotu 3 He ycimMa 3amadamu, abo K 3 TaKUMH, IO
MOBHICTIO a00 YacTKOBO HE BIANOBIJAIOTh JAHOMY BaplaHTy, BBaXalOThCA
BUKOHAHUMH HEBIpHO. CTYJE€HT MOBUHEH BUMIPABUTH yCi TOMUIKH Y TOMY % 30ILIHUTI
nicas pelensii BUkiaaaya y po3au “PodoTa Haa moMuiakaMu” 1 MOBEPHYTH pOOOTY Yy
HallKopoTIIUi TepMiH. BumpaBieHHs y THepeBipeHid poOOTI MOBEepX MMO3HAYOK
BUKJIaJjladya He JAomnyckaiThcs. CTyIeHT Moke OyTH JONyIIEHUH N0 3aXHCTy
KOHTPOJIBHOT POOOTH, TOPSJOK SKOTO BHU3HAYAETHCS BUKIIAJA4yeM, TUIBKU ITIiCIA
MOBTOPHO1 MEPEBIPKU BUIIPABICHUX NMOMMIIOK. Ha ek3aMeH (3alik) JOMyCKaroThCs

TUIBKY CTYAEHTH 3 3aXUIIEHOI0 POOOTOIO.
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Jonatok 2

OCHOBHI BJIACTUBOCTI NEPETBOPEHHS JIAIIVIACA

OPUI'THAJI 30BPAKEHHS
Jiniitnicmo
n n
2 fi(® 2. Fi(p)
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3aniznroeanns
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Jughepenuyiroeannsa opuzinany
f(@) F(p)
f'(@® PE(p)- f(0)
f'® P*F(p)=p f(O)- f'(0)
f® P F(p)=p*f(O)=p f'(0)~ f"(0)
P"F(p)=- 2 p" 700,
f(n)(t) k=1
IAOE lim O (i=0,1,.,n-1)
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’ F(p)
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Honatox 3

OPUT'THAJIA JESKHUX JPOBOBO-PAIIOHAJBHUX ®YHKIIN
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Honatok 4

x2
Tabdanus 3Ha4YeHb PyHKUIIL @(x) = \/;_ e 2
V4
X 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0,0 |0,3989 3989 | 3989 | 3988 | 3986 | 3984 | 3982 [ 3980 | 3977 | 3973
0,1 3970 | 3965 | 3961 | 3956 [ 3951 | 3945 | 3939 | 3932 [ 3925 | 3918
0,2 3910 3902 | 3894 | 3885 [ 3876 | 3867 | 3857 | 3847 | 3836 | 3825
0,3 3814 | 3802 | 3790 | 3778 | 3765 | 3752 | 3739 | 3726 | 3712 | 3697
0,4 3683 | 3668 | 3653 | 3637 [ 3621 | 3605 | 3589 | 3572 | 3555 | 3538
0,5 3521 | 3503 | 3485 | 3467 | 3448 | 3429 | 3410 | 3391 | 3372 | 3352
0,6 3332 | 3312 | 3292 | 3271 | 3251 | 3230 | 3209 | 3187 | 3166 | 3144
0,7 3123 | 3101 | 3079 | 3056 | 3034 [ 3011 | 2989 | 2966 | 2943 | 2920
0,8 2897 | 2874 | 2850 | 2827 | 2803 | 2780 | 2756 | 2732 | 2709 | 2685
0,9 2661 | 2637 | 2613 | 2589 [ 2565 | 2541 | 2516 | 2492 | 2468 | 2444
1,0 10,2420 2396 | 2371 | 2347 | 2323 | 2299 | 2275 | 2251 | 2227 | 2203
1,1 2179 2155 | 2131 | 2107 | 2083 | 2059 | 2036 | 2012 | 1989 | 1965
1,2 19421 1919 | 1895 | 1872 | 1849 | 1826 | 1804 | 1781 | 1758 | 1736
1,3 1714 1691 | 1669 | 1647 | 1626 | 1604 | 1582 | 1561 [ 1539 | 1518
1,4 1497 | 1476 | 1456 | 1435 | 1415 | 1394 | 1374 | 1354 | 1334 | 1315
1,5 1295 1276 | 1257 | 1238 | 1219 | 1200 | 1182 | 1163 | 1145 | 1127
1,6 1109 | 1092 | 1074 | 1057 | 1040 [ 1023 | 1006 | 0989 [ 0973 | 0957
1,7 0940 | 0925 | 0909 | 0893 [ 0878 [ 0863 | 0848 | 0833 [ 0818 | 0804
1,8 0790 | 0775 | 0761 | 0748 | 0734 [ 0721 | 0707 | 0694 [ 0681 | 0669
1,9 0656 | 0644 | 0632 | 0620 [ 0608 | 0596 | 0584 [ 0573 [ 0562 | 0551
2,0 10,0540 | 0529 [ 0519 | 0508 | 0498 [ 0488 | 0478 | 0468 | 0459 | 0449
2,1 0440 | 0431 | 0422 | 0413 [ 0404 | 0396 | 0387 [ 0379 | 0371 | 0363
2,2 0355| 0347 | 0339 | 0332 | 0325 [ 0317 | 0310 | 0303 [ 0297 | 0290
2,3 0283 | 0277 | 0270 | 0264 | 0258 [ 0252 | 0246 | 0241 [ 0235 | 0229
2,4 0224 | 0219 | 0213 | 0208 | 0203 [ 0198 | 0194 | 0189 [ 0184 | 0180
2,5 0175| 0171 | 0167 | 0163 | 0158 [ 0154 | 0151 | 0147 | 0143 | 0139
2,6 0136 0132 [ 0129 | 0126 | 0122 | 0119 | 0116 | 0113 | 0110 | 0107
2,7 0104 | 0101 | 0099 | 0096 [ 0093 | 0091 | 0088 | 0086 [ 0084 | 0081
2,8 0079 | 0077 | 0075 | 0073 [ 0071 [ 0069 | 0067 [ 0065 [ 0063 | 0061
2,9 0060 | 0058 | 0056 | 0055 [ 0053 [ 0051 | 0050 | 0048 [ 0047 | 0046
3,0 |0,0044 | 0043 | 0042 | 0040 | 0039 [ 0038 | 0037 | 0036 | 0035 | 0034
3,1 0033 | 0032 | 0031 | 0030 [ 0029 | 0028 | 0027 [ 0026 | 0025 | 0025
3,2 0024 | 0023 | 0022 | 0022 [ 0021 [ 0020 | 0020 | 0019 [ 0018 | 0018
3,3 0017 | 0017 | 0016 | 0016 [ 0015 | 0015 | 0014 [ 0014 | 0013 | 0013
3.4 0012 0012 [ 0012 | 0011 | 0011 | 0010 | 0010 [ 0010 | 0009 | 0009
3,5 0009 | 0008 | 0008 | 0008 [ 0008 [ 0007 | 0007 | 0007 [ 0007 | 0006
3,6 0008 | 0006 | 0006 | 0005 [ 0005 [ 0005 | 0005 | 0005 [ 0005 | 0004
3,7 0004 | 0004 | 0004 | 0004 [ 0004 | 0004 | 0003 [ 0003 | 0003 | 0003
3,8 0003 | 0003 [ 0003 | 0003 | 0003 | 0002 | 0002 [ 0002 | 0002 | 0002
3,9 0002 | 0002 [ 0002 | 0002 | 0002 | 0002 | 0002 [ 0002 | 0001 | 0001
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t2

Honartok 5

X
Ta6uuus 3Hauenn Gynkuii O(x) = L j e *dt
N7
X 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9
0,0 0,00000 (0039900798 | 01197 | 01595 | 01994 | 02392 | 02790 | 03188 | 03586
0,1 03983 [04380| 04776 | 05172 | 05567 | 05962 | 06356 | 06749 | 07142 [ 07535
0,2 07926 [08317| 08706 [ 09095 | 09483 [ 09871 | 10257 | 10642 | 11026 | 11409
0,3 11791 [12172] 12552 | 12930 | 13307 | 13683 | 14058 | 14431 | 14803 | 15173
0,4 15542 [15910] 16276 | 16640 | 17003 | 17364 | 17724 | 18082 | 18439 | 18793
0,5 19146 [19497| 19847 | 20194 | 20540 | 20884 | 21226 | 21566 | 21904 | 22240
0,6 22575 122907 | 23237 | 23565 | 23891 | 24215 | 24537 | 24857 | 25175 | 25490
0,7 25804 |26115] 26424 | 26730 | 27035 | 27337 | 27637 | 27935 | 28230 | 28524
0,8 28814 12910329389 | 29673 | 29955 | 30234 [ 30511 | 30785 | 31057 | 31327
0,9 31594 |[31859( 32121 | 32381 | 32639 | 32894 | 33147 | 33398 | 33646 | 33891
1,0 0,34134 (3437534614 | 34850 | 35083 | 35314 | 35543 | 35769 | 35993 | 36214
1,1 36433 [36650| 36864 | 37076 | 37286 | 37493 | 37698 | 37900 [ 38100 | 38298
1,2 38493 |[38686 | 38877 | 39065 | 39251 | 39435 | 39617 | 39796 | 39973 [ 40147
1,3 40320 140490 | 40658 | 40824 | 40988 | 41149 [ 41309 | 41466 | 41621 | 41774
1,4 41924 142073 | 42220 | 42364 | 42507 | 42647 | 42786 | 42922 | 43056 | 43189
1,5 43319 4344843574 | 43699 | 43822 | 43943 | 44062 | 44179 | 44295 | 44408
1,6 44520 144630| 44738 | 44845 | 44950 | 45053 | 45154 | 45254 | 45352 | 45449
1,7 45543 145637 45728 | 45818 | 45907 | 45994 [ 46080 | 46164 | 46246 | 46327
1,8 46407 |46485] 46562 | 46638 | 46712 | 46784 | 46856 | 46926 | 46995 | 47062
1,9 47128 147193 | 47257 | 47320 | 47381 | 47441 [ 47500 | 47558 | 47615 | 47670
2,0 0,47725 (47778 47831 | 47882 | 47932 | 47982 | 48030 | 48077 | 48124 | 48169
2,1 48214 148257 48300 | 48341 | 48382 | 48422 | 48461 | 48500 | 48537 | 48574
2,2 48610 |48645| 48679 | 48713 | 48745 | 48778 | 48809 | 48840 | 48870 | 48899
2,3 48928 148956 | 48983 | 49010 | 49036 | 49061 [ 49086 | 49111 | 49134 | 49158
2.4 49180 14920249224 | 49245 | 49266 | 49286 | 49305 | 49324 | 49343 | 49361
2,5 49379 149396 | 49413 | 49430 | 49446 | 49461 | 49477 | 49492 | 49506 | 49520
2,6 49534 149547 49560 | 49573 | 49585 | 49598 | 49609 | 49621 | 49632 [ 49643
2.7 49653 149664 | 49674 | 49683 | 49693 | 49702 [ 49711 | 49720 | 49728 | 49736
2,8 49744 149752149760 | 49767 | 49774 | 49781 | 49788 | 49795 | 49801 | 49807
2,9 49813 149819 | 49825 | 49831 | 49836 | 49841 [ 49846 | 49851 | 49856 | 49861
3,0 0,49865
3,1 49903
3,2 49931
3,3 49952
3,4 49966
3.5 0,49977
3,6 49984
3,7 49989
3,8 49993
3.9 49995
4,0 | 0,499968
4,5 | 0,499997
5,0 10,49999997
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